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SPECIFICATION

Monster Group UK Limited’s liability will be limited to the commercial value of the 
product only.

ITEM CONTENTS
x HDMI Cable
x USB Cable
x AC Adapter
x Power Cable
x Arcade Bartop Cabinet

1
1
1
1
1

PRODUCT DESCRIPTION

Thank you for purchasing this Classic Arcade Machine Bartop Cabinet 3303 in 1, with 
3303 games to choose from, this classic arcade machine will provide hours of gaming 
fun. The speakers, or using the AUX port for a more immersive experience, allows each 
game’s sound effects to be heard and enjoyed.

Settings and lives can be changed to make each game your own, customise the games to 
make it as hard or as easy as you’d like. As the arcade machine comes with various ports, 
different controllers and screens can be added for even more fun.

Please refer to and read the Safe Working Practice to ensure prevention of injury or 
damage to the device before starting.

PRODUCT SPECIFICS
3303
10.1”
Hi3520D V300
3.6KG
350 x 300 x 280mm 
Joystick and 8 buttons

NO. OF GAMES:
SCREEN SIZE:
PROCESSOR:
WEIGHT:
SIZE (L x W x D):
BUTTONS:

x DC 12V
x HDMI
x VGA
x Audio/AUX
x USB

PORTS: 1
1
1
1
2

See back of manual for complete list of 3303 games.
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SAFETY ADVICE
SAFE WORKING PRACTICE

Please read through the Safe Working Practice to ensure prevention of injury or 
damage to the device.

Do not use this product for anything other than its intended purposes.

Do not apply bodyweight to this product.

Ensure you have fully read and understood the instruction manual and safety advice 
before using this product.

Do not leave this machine unattended whilst it is operational.

Ensure the product is fully switched off and unplugged when not in use.

If signs of excessive heat, fire or smoke become apparent, turn off the product fully, 
unplug it from the socket and arrange for repair. Do not use the product until it has been 
inspected by a qualified professional.

Do not use this product if the wire is damaged.

Do not operate this product with wet hands or clothes.

Do not submerge this product in water. Do not allow this product to become excessively 
wet.

We recommend the use of an RCD.

Do not use outdoors.

Clean this product after every use, ensuring the plug is removed from the wall.

Repairs or maintenance should be carried out by a qualified professional. Do not attempt 
repairs yourself.

Inspect the product for signs of wear and damage before and after every use. If damage or 
significant wear is spotted, do not use the product and arrange for repair.



USER GUIDE
OPERATING INSTRUCTIONS

1. To choose a game, SELECT GAME MODE will take you to the list of 3303 games.
2. BUTTON A enables the user to select the DIFFICULTY & LIVES, within this selection, 

DIFFICULTY and LIVES can then be set.

INDIVIDUAL GAME SETTINGS

Please Note: The LIVES selection will automatically disable if the player chooses a game 
with no life settings.
Please Note: The user can update all games with the same LIVES setting by pressing 
BUTTON C.

1. Once settings have been changed, press BUTTON D to continuously to go back to the
initial game setting menu, use the joystick to move the menu bar to the SAVING AND
EXIT option, press BUTTON A to confirm.

SAVING AND EXIT

Please Note: Do not turn the machine off while the settings are saving, the system will 
reboot automatically.
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1. IO TEST checks the working status of the joystick and
buttons.

2. Push the joystick to the left to access the SYSTEM
SETTINGS.

SYSTEM SETTINGS

Please Note: 2 PLAYER mode requires an extra handset, 
not supplied.
3. Choose between 1 PLAYER or 2 PLAYER game settings.
4. Choose which EXIT GAME MODE also, this determines the buttons and speed at which

players can change and leave games.
5. Under the AUTO EXIT setting, choose how long the game will be allowed to be idle for.
6. For the GAME SETTING setting, choose UNCONDITIONALLY so the games can be

changed without limitation.



TROUBLESHOOTING
RESOLUTION GUIDE

If there appears to be any part missing from your order, contact our friendly and helpful 
Customer Support Team within 7 days of receipt.

WHAT DO I DO IF THERE ARE MISSING PARTS FROM MY ORDER?

FOR ALL OTHER ISSUES, PLEASE CONTACT OUR
CUSTOMER SUPPORT TEAM.
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Check that the power cord is fully inserted and that the socket is on, ensure that the fuse is 
also working.

WHAT DO I DO IF THE GAMES MACHINE DOES NOT TURN ON?

25232 CLASSIC ARCADE MACHINE BARTOP CABINET 3303 IN 1

Do not touch or tamper with any of the wires or components. Repair or maintenance of 
the inside of the arcade machine should only be carried out by a skilled technician.

WHAT DO I DO IF THE GAMES MACHINE APPEARS TO HAVE AN 
ELECTRICAL FAULT?

Restore the machine to the factory settings in the SYSTEM SETTINGS under FACTORY 
SETTING AND EXIT, do not turn the machine off while this is saving.

WHAT DO I DO IF THE GAME GLITCHES?
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SPÉCIFICATIONS

CONTENU DE L’ARTICLE
x câble HDMI
x câble USB
x adaptateur secteur
x câble d’alimentation
x Cabine d’Arcade Bartop

1
1
1
1
1

DESCRIPTION DU PRODUIT

Merci d’avoir acheté cette machine d’arcade classique Bartop 3303 en 1, avec 3303 jeux 
parmi lesquels choisir, cette machine d’arcade classique vous procurera des heures 
d’amusement. Les haut-parleurs ou l’utilisation du port AUX pour une expérience plus 
immersive permettent de profiter des effets sonores de chaque jeu.

Les paramètres de difficulté et vies peuvent être modifiés pour personnaliser chaque jeu, 
personnalisez-les pour rendre difficile ou simple à souhait. Comme la machine d’arcade 
est livrée avec différents ports, différents contrôleurs et écrans peuvent être ajoutés pour 
encore plus de plaisir.

Veuillez consulter et lire les Pratiques de travail sécuritaires pour vous assurer de 
prévenir les blessures et d’endommager l’appareil avant de commencer.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT
3303
10.1”
Hi3520D V300 
3.6KG
350 x 300 x 280mm 
Joystick et 8 boutons

NOMBRE DE JEUX:
TAILLE DE L’ÉCRAN:
PROCESSEUR:
POIDS:
TAILLE (L x l x P):
BOUTONS:

x DC 12V
x HDMI
x VGA
x Audio/AUX
x USB

PORTS: 1
1
1
1
2

Die Haftung von Monster Group UK Limited ist auf den Handelswert des Produkts 
beschränkt.

Vois à la fin du manuel pour la liste complète des 3303 jeux vidéo.
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CONSEILS DE SECURITÉ
BONNES PRATIQUES DE TRAVAIL

Veuillez lire attentivement les pratiques de travail sécuritaires pour éviter tout risque de 
blessure ou de détérioration du périphérique.

Ne pas utiliser ce produit à des fins autres que celles qui lui sont prévues.

N’appliquez pas de poids corporel sur ce produit.

Assurez-vous d’avoir entièrement lu et compris le manuel d’instructions et les consignes de 
sécurité avant d’utiliser ce produit.

Ne laissez pas cette machine sans surveillance pendant son fonctionnement.

Assurez-vous que le produit soit complètement éteint et débranché lorsqu’il n’est pas utilisé.

Si des signes de chaleur excessive, d’incendie ou de fumée apparaissent, mettez le produit 
complètement hors tension, débranchez-le de la prise et faites-le réparer. N’utilisez pas le 
produit avant de l’avoir fait inspecter par un professionnel qualifié.

N’utilisez pas ce produit si le fil est endommagé.

Ne pas utiliser ce produit avec des mains ou des vêtements mouillés.

Ne pas plonger ce produit dans l’eau. Ne laissez pas ce produit devenir trop humide.

Nous recommandons l’utilisation d’un RCD.

Ne pas utiliser à l’extérieur.

Nettoyez ce produit après chaque utilisation en veillant à retirer la fiche d’alimentation du mur.

Les réparations ou l’entretien doivent être effectués par un professionnel qualifié. N’essayez 
pas de réparer cette machine vous-même.

Inspectez le produit à la recherche de signes d’usure et de dommages avant et après chaque 
utilisation. Si vous constatez des dommages ou une usure importante, n’utilisez pas le 
produit et faites le réparer.
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GUIDE D’UTILISATION
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Pour choisir un jeu, SELECT GAME MODE vous mènera à la liste des 3303 jeux.
2. BOUTON A permet à l’utilisateur de sélectionner DIFFICULTY & LIVES (difficulté et vie). 

Dans cette sélection, DIFFICULTY et LIVES peuvent ensuite être réglés.

PARAMETRES DE JEU INDIVIDUELS

Remarque: la sélection de LIVES sera automatiquement désactivée si le joueur choisit 
une partie sans paramètre de durée de vie.
Remarque: l’utilisateur peut mettre à jour tous les jeux avec le même paramètre LIVES 
en appuyant sur BUTTON C.

1. Une fois les paramètres modifiés, appuyez continuellement sur BUTTON D pour revenir
au menu de réglage initial du jeu. Utilisez le joystick pour déplacer la barre de menu sur
l’option SAVING AND EXIT, puis appuyez sur BUTTON A pour confirmer.

SAUVEGARDER ET QUITTER

Remarque: N’éteignez pas la machine pendant l’enregistrement des paramètres, le 
système redémarrera automatiquement.

1. IO TEST vérifie l’état de fonctionnement du joystick et
des boutons.

2. Poussez le joystick vers la gauche pour accéder aux
paramètres système.

LES PARAMÈTRES DU SYSTÈME

Remarque: le mode 2 PLAYER nécessite un combiné 
supplémentaire, non fourni.
3. Choisissez entre les paramètres de jeu 1 JOUEUR ou 2 JOUEURS.
4. Choisissez également le mode EXIT GAME, celui-ci détermine les boutons et la vitesse à

laquelle les joueurs peuvent changer et quitter les jeux.
5. Sous le paramètre AUTO EXIT, choisissez la durée pendant laquelle le jeu sera inactif.
6. Pour le paramètre GAME SETTING, choisissez INCONDITIONALLY afin que les jeux

puissent être changés sans limitation.
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DÉPANNAGE
GUIDE DE RÉSOLUTION DES PANNES

Au cas où il y aurait des pièces manquantes dans votre commande, contactez notre 
aimable équipe d’assistance clientèle dans les 7 jours suivant sa réception.

QUE FAIRE S’IL Y A UNE PARTIE DE MA COMMANDE QUI MANQUE?

POUR TOUTE AUTRE PREOCCUPATION, VEUILLEZ CONTACTER 
NOTRE ÉQUIPE DE SERVICE CLIENT.

Vérifiez que le cordon d’alimentation soit correctement inséré et que la prise soit sous 
tension, assurez-vous que le fusible fonctionne également.

QUE FAIRE SI LA MACHINE NE S’ALLUME PAS?

Ne touchez pas et n’altérez pas les fils ou les composants. La réparation ou la maintenance 
de l’intérieur de la machine d’arcade ne doit être effectuée que par un technicien qualifié.

QUE FAIRE SI LA MACHINE DE JEUX SEMBLE AVOIR UN DÉFAUT 
ÉLECTRIQUE?

Rétablissez les paramètres d’usine de la machine dans les PARAMÈTRES SYSTÈME sous 
PARAMÈTRES USINE ET SORTIE, ne mettez pas la machine hors tension pendant la 
sauvegarde.

QUE FAIS-JE SI LE JEU FONCTIONNE MAL?
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SPEZIFIKATIONEN

Die Haftung von Monster Group UK Limited ist auf den Handelswert des Produkts 
beschränkt.

PRODUKTBESCHREIBUNG

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen klassischen Arcade-Automat 3.303 in 1 entschieden 
haben. 3.303 Spielen stehen zur Auswahl, dieser klassische Arcade-Spieleautomat bietet 
stundenlangen Spielspaß. Die Lautsprecher oder die Verwendung des AUX-Anschlusses für 
ein noch intensiveres Erlebnis ermöglichen es, die Klangeffekte jedes Spiels zu hören und 
zu genießen.

Die Einstellungen und Leben können geändert werden. So machen Sie jedes Spiel zu 
Ihrem eigenen und passen es an die Schwierigkeitsstufe an, die Sie wünschen. Da der 
Arcade-Automat mit verschiedenen Ports ausgestattet ist, können verschiedene Controller 
und Bildschirme für noch mehr Spaß hinzugefügt werden.

Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme die Sicherheitshinweise, um Verletzungen oder 
Schäden am Gerät zu vermeiden.

PRODUKTMERKMALE
3303
10.1”
Hi3520D V300 
3.6KG
350 x 300 x 280mm 
Joystick und 8 Tasten

ANZAHL DER SPIELE:
BILDSCHIRMGRÖßE:
PROZESSOR: 
GEWICHT:
ABMESSUNGEN (H x B x T):
TASTEN

x DC 12V
x HDMI
x VGA
x Audio/AUX
x USB

PORTS: 1
1
1
1
2

LIEFERUMFANG
x HDMI Kabel
x USB Kabel
x AC Adapter
x Stromkabel
x Arcade Spieleautomat 

1
1
1
1
1

Eine vollständige Liste der 3303 Spiele finden Sie auf der Rückseite des Handbuchs.
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SICHERHEITSHINWEISE
SICHERE ARBEITSPRAXIS

Bitte lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise, um Verletzungen oder Schäden am Gerät zu 
vermeiden.

Verwenden Sie diesen Artikel nicht für andere als die vorgesehenen Zwecke.

Achten Sie darauf, dass Sie sich nicht auf diesem Gerät abstützen.

Stellen Sie sicher, dass Sie die Betriebsanleitung und die Sicherheitshinweise vollständig gelesen 
und verstanden haben, bevor Sie dieses Gerät verwenden.

Lassen Sie dieses Gerät nicht unbeaufsichtigt, während es in Betrieb ist.

Stellen Sie sicher, dass das Gerät vollständig ausgeschaltet und bei Nichtgebrauch vom Stromnetz 
getrennt wurde.

Wenn Anzeichen von übermäßiger Hitze, Feuer oder Rauch auftauchen, schalten Sie das Gerät sofort 
aus, ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und veranlassen Sie eine Reparatur.

Verwenden Sie das Produkt nicht, bevor es von einem qualifizierten Fachmann überprüft wurde.

Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn das Kabel beschädigt ist.

Bedienen Sie dieses Gerät nicht mit nassen Händen oder nasser Kleidung.

Tauchen Sie dieses Gerät nicht in Wasser ein. Achten Sie darauf, dass es nicht übermäßig nass wird.

Wir empfehlen die Verwendung eines RCD-Schalters.

Nicht im Freien verwenden.

Reinigen Sie dieses Gerät nach jedem Gebrauch und achten Sie darauf, dass der Stecker aus der 
Steckdose entfernt wird.

Reparaturen oder Wartungen sollten von einem qualifizierten Fachmann durchgeführt werden. 
Versuchen Sie nicht, Reparaturen selbst durchzuführen.

Überprüfen Sie das Gerät vor und nach jedem Gebrauch auf Verschleißerscheinungen und 
Beschädigungen. Wenn Schäden oder erheblicher Verschleiß festgestellt werden, verwenden Sie das 
Produkt nicht und veranlassen Sie eine Reparatur.
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BENUTZERHANDBUCH
MONTAGEANLEITUNGEN

1. Um ein Spiel auszuwählen, bringt Sie der Bereich SELECT GAME MODE zur Liste der
1.299 Spiele.

2. Taste A ermöglicht es dem Benutzer, SCHWIERIGKEIT & LEBEN auszuwählen. Innerhalb
dieser Auswahl können dann SCHWIERIGKEIT und LEBEN festgelegt werden.

INDIVIDUELLE SPIELEINSTELLUNGEN

Bitte beachten Sie: Die Auswahl LIVES (Leben) wird automatisch deaktiviert, wenn der 
Spieler ein Spiel ohne diese Einstellung wählt.
Bitte beachten Sie: Der Benutzer kann alle Spiele mit der gleichen Lebenseinstellung 
aktualisieren, indem er die C-Taste drückt.

1. Sobald die Einstellungen geändert wurden, drücken Sie die Taste D, um sofort zum
ursprünglichen Spieleinstellungsmenü zurückzukehren. Bewegen Sie den Joystick auf
die Menü-Option SAVING AND EXIT, und drücken Sie die Taste A zur Bestätigung.

SICHERN UND VERLASSEN

Bitte beachten Sie: Schalten Sie das Gerät nicht aus, während die Einstellungen 
gespeichert werden. Das System wird automatisch neu gestartet.

1. IO TEST überprüft den Betriebszustand des Joysticks
und der Tasten.

2. Drücken Sie den Joystick nach links, um zu den
Systemeinstellungen zu gelangen.

SYSTEMEINSTELLUNGEN

Bitte beachten Sie: Der 2-PLAYER-Modus erfordert 
ein zusätzliches Mobilteil, das nicht im Lieferumfang 
enthalten ist.
3. Wählen Sie zwischen 1-PLAYER- oder 2-PLAYER-Modus.
4. Entscheiden Sie sich auch für den EXIT GAME MODUS. Dieser bestimmt die Tasten und

die Geschwindigkeit, mit der die Spieler die Spiele wechseln und verlassen können.
5. Wählen Sie unter der Einstellung AUTO EXIT, wie lange das Spiel im Leerlauf bleiben

darf.
6. Wählen Sie für die Einstellung GAME SETTING die Option UNCONDITIONALLY, damit die

Spiele ohne Einschränkung geändert werden können.
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FEHLERBEHEBUNG
ANLEITUNG ZUR PROBLEMLÖSUNG

Wenn in Ihrer Bestellung ein Teil fehlt, wenden Sie sich innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt 
an unser freundliches und hilfsbereites Kundendienstteam.

WAS MACHE ICH, WENN IN MEINER BESTELLUNG TEILE FEHLEN?

FÜR ALLE ANDEREN FRAGEN WENDEN SIE SICH BITTE AN 
UNSER KUNDENDIENSTTEAM.

Überprüfen Sie, ob das Netzkabel richtig angebracht und in die Steckdose eingesteckt ist. 
Stellen Sie sicher, dass die Sicherung korrekt funktioniert.

WAS MACHE ICH, WENN DER SPIELAUTOMAT NICHT ANGEHT?

Berühren oder manipulieren Sie keine Kabel oder Komponenten. Die Reparatur oder 
Wartung des Innenraums des Arcade-Automaten sollte nur von einem qualifizierten 
Techniker durchgeführt werden.

WAS MACHE ICH, WENN DER SPIELAUTOMAT EINEN 
ELEKTRISCHEN FEHLER ZU HABEN SCHEINT?

Setzen Sie alle Einstellungen des Automaten zurück. Bestätigen Sie dazu den Punkt 
FACTORY SETTING AND EXIT, den Sie unter SYSTEM SETTINGS (Systemeinstellung) finden. 
Schalten Sie den Automaten während des Speichervorganges nicht ab.

WAS MACHE ICH, WENN DAS SPIEL NICHT FUNKTIONIERT?
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CONTENIDO DEL ARTÍCULO
x Cable HDMI
x Cable USB
x Adaptador de CA
x cable de alimentación
x Gabinete Arcade Bartop

1
1
1
1
1

3303
10.1”
Hi3520D V300
3.6KG
350 x 300 x 280mm
Palanca de mando y 8 botones

NO. DE JUEGOS:
TAMAÑO DE PANTALLA:
PROCESADOR:
PESO:
TAMAÑO (L x A x D):
BOTONES:

x DC 12V
x HDMI
x VGA
x Audio/AUX
x USB

PUERTOS: 1
1
1
1
2

ESPECIFICACIONES
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Gracias por comprar esta Máquina Recreativa Clásica Gabinete Bartop 3303 in 1, con 
3303 juegos para elegir, esta Máquina Recreativa clásica te proporcionará horas de 
diversión. Los altavoces, o el uso del puerto AUXILIAR para una experiencia más 
envolvente te permite escuchar y disfrutar los efectos de sonido de cada juego.

La configuración y las vidas se pueden cambiar para que cada juego sea tuyo, 
personalízalo para que sea tan difícil o tan fácil como quieras. Dado que la máquina 
recreativa viene con varios puertos, se pueden agregar diferentes controladores y 
pantallas para que sea aún más divertido.

Antes de comenzar, consulta y lee la Práctica de Funcionamiento Seguro para 
garantizar la prevención de lesiones o daños al dispositivo.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

La responsabilidad de Monster Group UK Limited estará limitada únicamente al valor 
comercial del producto. 

Revisa la parte final del manual para ver la lista completa de 3303 juegos.
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CONSEJOS DE SEGURIDAD
PRÁCTICAS DE TRABAJO SEGURAS

Lee detenidamente la Práctica de Funcionamiento Seguro para garantizar la prevención de 
lesiones o daños al dispositivo.

No utilices este producto para ningún otro propósito que no sea el previsto.

No apliques peso corporal a este producto.

Asegúrate de haber leído y comprendido completamente el manual de instrucciones y los 
consejos de seguridad antes de usar este producto.

No dejes esta máquina desatendida mientras esté en funcionamiento.

Asegúrate de que el producto esté completamente apagado y desenchufado cuando no esté 
en uso.

Si aparecen signos de calor excesivo, fuego o humo, apaga el producto por completo, 
desenchúfalo del tomacorriente y haz arreglos para su reparación. No utilices el producto 
hasta que haya sido inspeccionado por un profesional calificado.

No utilices este producto si el cable está dañado.

No pongas en funcionamiento este producto con las manos o la ropa mojadas.

No sumerjas este producto en agua. No permitas que este producto se humedezca 
excesivamente.

Recomendamos el uso de un interruptor diferencial (ID), también conocido como RCD 

No utilizar al aire libre.

Limpia este producto después de cada uso, asegurándote de sacar el enchufe de la pared.

Las reparaciones o el mantenimiento deben ser realizados por un profesional calificado. No 
intentes repararlo por ti mismo.

Inspecciona el producto para detectar signos de desgaste y daños antes y después de cada 
uso. Si observas daños o un significativo desgaste, no utilices el producto y haz arreglos para 
su reparación.



GUÍA DE USUARIO
INSTRUCCIONES DE USO

1. Para elegir un juego, SELECCIONA EL MODO JUEGO te llevará a la lista de 3303 
juegos.

2. El BOTÓN A permite al usuario seleccionar la DIFICULTAD Y VIDAS, dentro de esta 
selección, se pueden configurar DIFICULTAD y VIDAS.

AJUSTES INDIVIDUALES DEL JUEGO

Ten en cuenta: la selección de VIDAS se desactivará automáticamente si el jugador elige 
un juego sin configuraciones de vida.
Nota: el usuario puede actualizar todos los juegos con la misma configuración de VIDAS 
presionando el BOTÓN C.

1. Una vez que hayas cambiado la configuración, presiona el BOTÓN D para regresar
continuamente al menú de configuración del juego inicial, usa la palanca de mando
para mover la barra de menú a la opción GUARDAR Y SALIR, presione el BOTÓN A para
confirmar.

GUARDAR Y SALIR

Ten en cuenta: no apagues la máquina mientras se guardan las configuraciones, el 
sistema se reiniciará automáticamente.
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1. La prueba IO verifica el estado de funcionamiento de la
palanca de mando y los botones.

2. Empuja la palanca de mando hacia la izquierda para 
acceder a la CONFIGURACIÓN DEL SISTEMA.

AJUSTES DEL SISTEMA

Ten en cuenta: el modo 2 JUGADORES requiere un 
auricular adicional, no suministrado.
3. Elige entre la configuración de juego 1 JUGADOR o 2 JUGADORES.
4. Elige también el MODO SALIR DEL JUEGO, esto determina los botones y la velocidad a

la que los jugadores pueden cambiar y abandonar los juegos.
5. En la configuración SALIDA AUTOMÁTICA, elige durante cuánto tiempo se permitirá que

el juego esté inactivo.
6. Para la CONFIGURACIÓN DEL JUEGO, elige INCONDICIONALMENTE para que los juegos

puedan cambiarse sin limitación.



SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
GUÍA DE SOLUCIONES

En caso de que alguna parte esté faltante, contáctese con nuestro amable y servicial 
equipo de Atención al cliente dentro de los 7 días de haber recibido el pedido.

¿QUÉ HACER SI FALTA ALGUNA DE LAS PARTES AL RECIBIR EL PEDIDO? 

POR CUALQUIER OTRA CONSULTA, SÍRVASE CONTACTARSE 
CON NUESTRO EQUIPO DE ATENCIÓN AL CLIENTE.
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Comprueba que el cable de alimentación esté completamente insertado y que el conector 
esté encendido, asegúrate también que funcione el fusible.

¿QUÉ HAGO SI LA MÁQUINA DE JUEGOS NO ENCIENDE?

25232 CLASSIC ARCADE MACHINE BARTOP CABINET 3303 IN 1

No altere ni manipule ninguno de los cables o componentes. La reparación y el 
mantenimiento del interior de la máquina recreativa solo debe ser realizado por un 
técnico especializado.

¿QUÉ HAGO SI LA MÁQUINA DE JUEGOS PARECE TENER UNA 
FALLA ELÉCTRICA?

Restaura la máquina a la configuración de fábrica en CONFIGURACIÓN DEL SISTEMA 
CONFIGURACIÓN DE FÁBRICA Y SALIDA, no apagues la máquina mientras se está 
guardando.

¿QUÉ HAGO SI FALLA EL JUEGO?
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CONTENUTO DEL PRODOTTO
x Cavo HDMI
x Cavo USB
x Adattatore AC
x Cavo di alimentazione
x Arcade Supporto Bartop Cabinet

1
1
1
1
1

1299
10.1”
Hi3520D V300
3.6KG
350 x 300 x 280mm
joystick e 8 pulsanti

NO. DI GIOCHI:
DIMENSIONE DELLO SCHERMO:
PROCESSORE:
PESO:
DIMENSIONE (L x L x P):
PULSANTI: 

x DC 12V
x HDMI
x VGA
x Audio/AUX
x USB

PORTE: 1
1
1
1
2

SPECIFICHE
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
Grazie per aver acquistato questa Macchina da Gioco Arcade Classica supporto Cabinet 
3303 in 1, con 3303 giochi tra cui scegliere, questa classica macchina arcade fornirà ore di 
divertimento di gioco. Gli altoparlanti, o l’utilizzo della porta AUX che offre un’esperienza 
più coinvolgente, consente di ascoltare e di apprezzare gli effetti sonori di ogni gioco.

Impostazioni e le opzioni live possono essere modificate per rendere ogni gioco 
veramente suo, lei può personalizzare i giochi per farlo più facile o difficile, cioè come lei 
desidera. Poiché la macchina arcade è dotata di varie porte, è possibile aggiungere diversi 
controllori e schermi per avere un divertimento al massimo.

Si prega di fare riferimento e leggere la Pratica sul Lavoro Sicuro per garantire la 
prevenzione dei lesioni o dei danni al dispositivo prima di avviarla.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

La responsabilità di Monster Group UK Limited sarà limitata al solo valore commerciale 
del prodotto.

Vedi alla fine del manuale per la lista completa dei 3303 giochi.
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CONSIGLI DI SICUREZZA
PRATICA DI LAVORO SICURA

Leggere attentamente le Pratiche sul Lavoro Sicuro per garantire la prevenzione dai 
lesioni o dai danni al dispositivo.

Non utilizzare questo prodotto per scopi diversi da quelli previsti.

Non applicare il peso corporeo a questo prodotto.

Assicurarsi di aver letto e compreso completamente il manuale di istruzioni e i consigli di 
sicurezza prima di utilizzare questo prodotto.

Non lasciare la macchina incustodita mentre è operativa.

Assicurarsi che il prodotto sia completamente spento e scollegato quando non in uso.

Se si notano segni di eccessivo calore, fuoco o fumo, spegnere completamente la macchina, 
scollegarla dalla presa e provvedere alla riparazione. Non utilizzare il prodotto fino a quando 
non è stato ispezionato da un professionista qualificato.

Non utilizzare questo prodotto se il cavo è danneggiato.

Non utilizzare questo prodotto con le mani o vestiti bagnati.

Non immergere questo prodotto in acqua. Non lasciare che questo prodotto si bagni 
eccessivamente.

Raccomandiamo l’uso di un DCR.

Non usarla all’aperto.

Pulire questo prodotto dopo ogni utilizzo, assicurandosi che la spina sia rimossa dalla parete.

Le riparazioni o la manutenzione devono essere eseguite da un professionista qualificato. 
Non tentare di riparare da soli.

Ispezionare il prodotto per segni di usura e danni prima e dopo ogni utilizzo. Se si 
individuano danni o segni di usura significativi, non utilizzare il prodotto e provvedere alla 
riparazione.



GUIDA DELL’UTENTE
ISTRUZIONI PER L’USO

1. Per scegliere un gioco, selezionare GAME MODE e vi porterà alla lista dei 3303 giochi.
2. BOTTONE A consente all’utente di selezionare DIFFICOLTÀ e LIVES, all’interno di 

questa selezione, e quindi DIFFICOLTA e LIVES possono essere impostati.

IMPOSTAZIONI INDIVIDUALI DI GIOCO

Nota: la selezione LIVES si disabilita automaticamente se il giocatore sceglie una partita 
senza impostazioni lives.
Nota: l’utente può aggiornare tutti i giochi con la stessa impostazione LIVES premendo 
BOTTONE C.

1. Dopo aver modificato le impostazioni, premere BOTTONE D in modo continuo per
tornare al menu iniziale di impostazione del gioco, utilizzare il joystick per spostare la
barra del menu all’opzione SALVA ED ESCI, premere il BOTTONE A per confermare.

SALVA ED ESCI

Nota: non spegnere la macchina mentre le impostazioni vengono salvate, il sistema si 
riavvierà automaticamente.
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1. IO TEST controlla lo stato di funzionamento del joystick
e dei pulsanti.

2. Muovere il joystick a sinistra per accedere alle
IMPOSTAZIONI DI SISTEMA.

IMPOSTAZIONI DI SISTEMA

Nota: la modalità 2 PLAYER richiede un ricevitore 
aggiuntivo, non fornito.
3. Scegli tra 1 modalità di gioco PLAYER o 2 PLAYER.
4. Scegli anche quale modalità EXIT GAME MODE, e questa ultima determina i pulsanti e la 

velocità con cui i giocatori possono cambiare e lasciare i giochi.
5. Sotto l’impostazione AUTO EXIT, scegli per quanto tempo il gioco sarà inattivo.
6. Per l’impostazione GAME SETTING, scegli UNCONDITIONALLY in modo che i giochi

possano essere modificati senza limitazioni.



RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
GUIDA ALLA RISOLUZIONE

Se sembra che ci sia qualche parte mancante nel vostro ordine, contattate il nostro 
amichevole e disponibile Servizio di Assistenza Clienti entro 7 giorni dal ricevimento.

COSA FACCIO SE CI SONO DELLE PARTI MANCANTI NEL MIO ORDINE?

PER ALTRE PROBLEMATICHE CONTATTARE IL NOSTRO 
SERVIZIO DI ASSISTENZA CLIENTI.
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Controllare che il cavo di alimentazione sia completamente inserito e che la presa sia 
accesa, assicurarsi che anche il fusibile funzioni.

COSA DEVO FARE SE LA MACCHINA DEI GIOCHI NON SI ACCENDE?
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Non toccare o manomettere nessuno dei fili o dei componenti. La riparazione o la 
manutenzione dell’interno della macchina deve essere eseguita esclusivamente da un 
tecnico specializzato.

CHE COSA DEVO FARE SE LA MACCHINA DEI GIOCHI SUCCEDE DI 
AVERE UN GUASTO ELETTRICO?

Ripristinare la macchina alle Impostazioni di Fabbrica nelle IMPOSTAZIONI DI SISTEMA 
sotto IMPOSTAZIONE DI FABBRICA ed ESCI, non spegnere la macchina mentre è in fase di 
salvare questa impostazione.

COSA DEVO FARE SE IL GIOCO NON FUNZIONA IN MODO REGOLARE?
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GAMES LIST
1 '89 Dennou Kyuusei 

Uranai (Japan) 

2 5  

3 10-Yard Fight 

4 10-Yard Fight (Japan)
(Rev 1) 

5 
100 Man Dollar Kid - 
Maboroshi no Teiou Hen 
(Japan) 

6 12Yards 

7 1941:Counter Attack 

8 1942 

9 1942 (Japan, USA) 

10 1943 - The Battle of 
Valhalla (Japan) 

11 1943 Kai:Midway Kaisen 

12 1943:The Battle of Midway 

13 1943:The Battle of Midway 

14 1944:The Loop Master 
1944 

15 1945kiii 

16 1999 - Hore, Mitakotoka! 
Seikimatsu (Japan) 

17 19XX:The War Against 
Destiny 

18 2010 - Street Fighter 
(Japan) 

19 2020 Super Baseball 

20 3 Count Bout 

21 4 En Raya 

22 4 Fun in 1 

23 4 Nin Uchi Mahjong 
(Japan) (Rev A) 

24 4-D Warriors 

25 5-Person Volleyball 

26 64th.Street:A Detective 
Story 

27 8 Eyes (Japan) 

28 800 Fathoms 

29 88Games 

30 8Th Heat Output 

31 9 Ball Shootout 

32 99:The Last War 

33 9Th Forward 2 

34 A Beautiful New World 

35 A Drop Of Dawn Water 

36 A Drop Of Dawn Water 2 

37 A Hero Like Me 

38 A Ressha de Ikou (Japan) 

39 A Sword 

40 A.D.2083

41 Abadox (Japan) 

42 Abarenbou Tengu (Japan) 

43 Abscam 

44 Aces - Iron Eagle 3 
(Japan) 

45 Acrobat Mission 

46 Acrobatic Dog-Fight 

47 Act-Fancer Cybernetick 
Hyper Weapon 

48 Action Code 

49 Action Fighter 

50 Action Hollywoood 

51 
Advanced Dungeons & 
Dragons - Dragons of 
Flame (Japan) 

52 
Advanced Dungeons & 
Dragons - Heroes of the 
Lance (Japan) 

53 Advanced Dungeons & 
Dragons - Hillsfar (Japan) 

54 
Advanced Dungeons & 
Dragons - Pool of 
Radiance (Japan) 

55 Adventure Boy 

56 Adventure Boy 2 

57 Adventure Boy 3 

58 Adventures of Lolo (Japan) 

59 Adventures of Lolo 2 
(Japan) 

60 Aero Fighters 

61 Aero Fighters 2 

62 Aero Fighters 3 

63 Aero Fighters 3 Boss 

64 African Panther 

65 After Burner (Japan) 

66 Agent 007 

67 Aggressors of Dark 
Kombat 

68 Agress 

69 Agu's Adventure 

70 Ai Sensei no Oshiete - 
Watashi no Hoshi (Japan) 

71 
Aigina no Yogen - 
Balubalouk no Densetsu 
Yori (Japan) 

72 Air Attack 

73 Air Buster:Trouble 
Specialty R Unit 

74 Air Combat 

75 Air Command 

76 Air Duel 

77 Air Fortress (Japan) 

78 Air Gallet 

79 Air Strike 

80 Airwolf 

81 Airwolf (Japan) 

82 Ajax 

83 Akira (Japan) 
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84 Akkanbeder 

85 Akuma no Shoutaijou 
(Japan) 

86 Akumajou Densetsu 
(Japan) 

87 Akumajou Dracula (Japan) 

88 Akumajou Special - Boku 
Dracula-kun (Japan) 

89 Aladdin Fairy Tale 

90 Alex Kidd:The Lost Stars 

91 Alibaba and 40 Thieves 

92 Alien Arena 

93 Alien Challenge 

94 Alien Sector 

95 Alien Storm 

96 Alien Syndrome 

97 Alien Syndrome (Japan) 

98 Alien Vs. Predator 

99 Aliens 

100 All American Football 

101 Alpha Mission 

102 Alpha Mission II 

103 Alpha One 

104 Alpine Ski 

105 Alsen 

106 Altered Beast 

107 Amazing World 

108 America Daitouryou 
Senkyo (Japan) 

109 
America Oudan Ultra Quiz 
- Shijou Saidai no Tatakai 
(Japan) 

110 American Dream (Japan) 

111 American Speedway 

112 American Travel 

113 American Wrestling 
Federation 

114 Amitabha Fighter 

115 Andro Dunos 

116 Angel Kids 

117 Angry King Kong 

118 Animal Box 

119 Animal Farm 

120 Animated Story 

121 Ankoku Shinwa - Yamato 
Takeru Densetsu (Japan) 

122 Answer 

123 Anteater 

124 Anti-Riot City 

125 Aqua Jack 

126 Aquarium 

127 Arabian 

128 Arabian Dream 
Scheherazade (Japan) 

129 arabian magic 

130 Arabian Night 

131 Arbalester 

132 Arcade Classics 

133 Arcadia 

134 Arch Rivals 

135 Arctic (Japan) 

136 Argos no Senshi (Japan) 

137 Argus 

138 Argus (Japan) 

139 Ark Area 

140 Arkanoid 

141 Arkanoid (Japan) 

142 Arkanoid -Revenge of 
DOH 

143 Arkanoid II (Japan) 

144 Arkanoid Returns 

145 Arlington Horse Racing 

146 Arm Wrestling 

147 Armadillo (Japan) 

148 Armed Formation 

149 Armed Police Batride 

150 Armorde Car 

151 Armored Firebird II 

152 Armored Flamingo 

153 Armored Warriors 

154 Army Aviation Police 

155 Art of Fighting 

156 Art of Fighting 2 

157 Art Of Fighting 2 Boss 

158 Art of Fighting 3 

159 Ashita No Joe 

160 Asmik-kun Land (Japan) 

161 ASO - Armored Scrum 
Object (Japan) 

162 ASO-Armored Scrum 
Object 

163 Asterix 

164 Asterix 

165 Asterock 

166 Asteroids 

167 Astro Battle 
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168 Astro Blaster 

169 Astro Fang - Super 
Machine (Japan) 

170 Astro Flash 

171 Astro Robo Sasa (Japan) 

172 Astronaut Maze 

173 Asuka & Asuka 

174 Asura Blade:Sword of 
Dynasty 

175 Asylum 

176 At Last 

177 Atari Soccer 

178 Athena (Japan) 

179 Athena No Hatena 

180 Atlantic City Action 

181 Atlantis no Nazo (Japan) 

182 Atomic Energy 

183 Atomic Point 

184 Attack Animal Gakuen 
(Japan) 

185 Attacking Funny Beans 

186 Aurail 

187 Avalanche 

188 Avatar 

189 Avenging Spirit 

190 Aztarac 

191 Azure Puzzle 

192 B-Wings 

193 B-Wings (Japan) 

194 B.C.Story 

195 Babel no Tou (Japan) 

196 Back Street Soccer 

197 Bad Dudes Vs. 
Dragonninja 

198 Bad Ghost 

199 Bad Lands 

200 Bagman 

201 Bakushou!! Jinsei Gekijou 
(Japan) 

202 Bakutotsu Kijuutei 

203 Bal Cube 

204 Ball Jumper 

205 Ballblazer (Japan) 

206 Balloon Bomber 

207 Balloon Brothers 

208 Balloon Fight (Japan) 

209 Balloon War 

210 Baltron (Japan) 

211 Baluba-louk no Densetsu 

212 Bananan Ouji no 
Daibouken (Japan) 

213 Bang Bang Ball 

214 Bang Bang Busters 

215 Bang Bead 

216 Bang! 

217 Bank Panic 

218 Bank Robbery 

219 Baraduke 

220 Bard's Tale, The (Japan) 

221 Baseball (Japan) 

222 Baseball Fighter (Japan) 

223 Baseball Star - Mezase 
Sankanou!! (Japan) 

224 Baseball Stars 2 

225 Baseball Stars 
Professional 

226 Basketball Net 

227 Basketball Rock 

228 Bat King 

229 Batman 

230 Batman (Japan) 

231 Batman Part 2 

232 Batsu & Terry - Makyou no 
Tetsujin Race (Japan) 

233 Batsugun 

234 Battel Bakraid 

235 Battlantis 

236 Battle Baseball (Japan) 

237 Battle Chopper 

238 Battle Circuit 

239 Battle City 

240 Battle Cross 

241 Battle Fleet (Japan) 

242 Battle Flip Shot 

243 Battle Formula (Japan) 

244 Battle Garegga 

245 Battle K-Road 

246 Battle Lane! 

247 Battle of Atlantis 

248 Battle Of The Gods 

249 Battle Of The Three 
Kingdoms 

250 Battle Rangers 

251 Battle Shark 
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252 Battle Toads 

253 Battle: Waterfall 

254 BattleCity (Japan) 

255 Battlecry 

256 Battlefield Wolf 2 

257 Battleship Palatine 
Universe 

258 Battletoads (Japan) 

259 Bay Route 

260 
Be-Bop-Highschool - 
Koukousei Gokuraku 
Densetsu (Japan) 

261 Beach Festival World 
Championship 1997 

262 Beast Busters 

263 Beast master 

264 Beathead 

265 Beautiful Life 

266 Bee Cold 

267 Bee Storm:Dodonpachi II 

268 Beetle 

269 Beijing Competition 

270 Bells & Whistles 

271 Ben Bero Beh 

272 Beraboh Man 

273 Bermuda Triangle Japan 

274 Bermuda Triangle US 

275 Best of Best 

276 Bestri 

277 Beyond The Top 

278 Big Bang 

279 Big Boxer 

280 Big Hero 

281 Big Karnak 

282 Big KinKong 3 

283 Big Kong 

284 Big Striker 

285 
Bikkuri Nekketsu Shin 
Kiroku! - Harukanaru Kin 
Medal (Japan) 

286 Billiard Academy Real 
Break 

287 Billiards 

288 Binary Land (Japan) 

289 Bio Attack 

290 Bio Miracle Bokutte Upa 
(Japan) 

291 Bio Senshi Dan - Increaser 
Tono Tatakai (Japan) 

292 Bio-hazard Battle 

293 Bio-Ship Paladin 

294 Biomechanical Toy 

295 Bionic Commando 

296 Birdie King 2 

297 Bishi Bashi Championship 
M S 

298 Black Bass II, The (Japan) 

299 Black Bass, The (Japan) 

300 Black Dragon 

301 Black Heart 

302 Black Hole 

303 Black Panther 

304 Black Tiger 

305 Blade Master 

306 Blades of Steel 

307 Blandia 

308 Blasted 

309 Blaze On 

310 Blazers Warrior 

311 Blazing Star 

312 Blazing Star 

313 Blazing Tornado 

314 Block 

315 Block Block 

316 Block Block 

317 Block Carnival 

318 Block Gal 

319 Block Out 

320 Block Superposition 

321 BlockBuster 

322 Blocken 

323 Blomby Car 

324 Blood Bros. 

325 Blood Warrior 

326 blox16b 

327 Bloxeed 

328 Blue Hawk 

329 Blue Marlin, The (Japan) 

330 Blue Print 

331 Blue Shark 

332 Blue's Journey 

333 Blue's Journey 

334 Body Slam 

335 Bogey Manor 
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336 Boggy '84 

337 Bokosuka Wars (Japan) 

338 Bomb 

339 Bomb Bee 

340 Bomb Jack 

341 Bomb Kick 

342 Bomber King (Japan) 

343 Bomber Man (Japan) 

344 Bomber Man II (Japan) 

345 Bomber Man World 

346 Bombing 

347 Bombjack Twin 

348 Bonanza Bros 

349 Bongo 

350 Bonk's Adventure 

351 Bonze Adventure 

352 Booby Kids (Japan) 

353 Boogie Wings 

354 Boot Camp 

355 Borderline 

356 Bottom of the Ninth 

357 Boulder Dash 

358 Boulder Dash (Japan) 

359 Bouncing Balls 

360 Bowl-O-Rama 

361 Boxing 

362 Boxing Trainee 

363 Boxy Boy 

364 Brake 

365 Brave Game 

366 Break Through 

367 Break Thru 

368 Breakers 

369 Breakers Revenge 

370 Breakers Revenge Boss 
Edition 

371 Brick 

372 Brick Marble 1979 

373 Bright Front 

374 Brix 

375 Bronx 

376 Brother Balloon 

377 Brother Cactus 

378 Bubble 2000 

379 Bubble Battle 

380 Bubble Bobble 

381 Bubble Bobble 2 (Japan) 

382 Bubble Bobble II 

383 Bubble Dawn 2 

384 Bubble Expression 

385 Bubble Memory(Bubble 
Bobble II) 

386 Bubble Puzzle 

387 Bubble PuzzleR 

388 Bucky O'hare 

389 Bucky O'Hare 

390 Bucky O'Hare (Japan) 

391 Buggy Challenge 

392 Buggy Popper (Japan) 

393 Bull Fighter 

394 Bullfight 

395 Bulls Eye Darts 

396 Bump Jump 

397 Burai Fighter (Japan) 

398 Burger Time 

399 BurgerTime (Japan) 

400 Burglar X 

401 Buring Fight 

402 Burnin Rubber 

403 Burnin' Rubber 

404 Burningfp 

405 Burst Magic Battle 

406 Cabal 

407 Cachat 

408 Cadillac (Japan) 

409 Cadillacs & Dinosaurs 
Bullet 

410 Cadillacs & Dinosaurs 
Crazy 1 

411 Cadillacs & Dinosaurs Gun 

412 Cadillacs & Dinosaurs 
Lobster 

413 Cadillacs & Dinosaurs 
Weapon 

414 Cadillacs and Dinosaurs 

415 Cadillacs and Dinosaurs 2 

416 Cadssh 

417 Caliber 50 

418 Calipso 

419 Calorie Kun vs 
Moguranian 
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420 Cameltry 

421 Campus War 

422 Canadian Ice Hockey 

423 Cannon Ball 

424 Cannon Dancer 

425 Capcom Barcelona '92 
(Japan) 

426 Capcom Bowling 

427 Capcom Sports 

428 Capcom Sports Club 

429 Capitol 

430 Captain America 

431 Captain America and the 
Avengers 

432 Captain Commando 

433 Captain ED (Japan) 

434 Captain Saver (Japan) 

435 Captain Silver (Japan) 

436 Captain Tomaday 

437 Captain Tsubasa (Japan) 

438 Car Action 

439 Car Soul 

440 Car Warrior 

441 Carpenter Brothers 

442 Carrier Air Wing 

443 Castle Dos 

444 Castle Excellent (Japan) 

445 Cat And Mouse 

446 Cat and Mouse 

447 Cat Fishing 

448 Cat Ninden Teyandee 
(Japan) 

449 Catacomb 

450 Caterpillar Exchange 

451 Caterpillar Pacman Hack 

452 Cavelon 

453 Caveman Ninja 

454 Caveman Ninja 

455 Centipede 

456 Centipede 

457 Cerberus 

458 Chack'n Pop 

459 Chack'n Pop (Japan) 

460 Chain Reaction 

461 Challenger 

462 Challenger (Japan) 

463 Chameleon 

464 Champion Base Ball 

465 Champion Bass Bass Part-
2: Pair Play 

466 Champion Boxing 

467 Champion Pro Wrestling 

468 Champion Wrestler 

469 Champions League 

470 Championship Bowling 
(Japan) 

471 Championship Lode 
Runner (Japan) 

472 Change Air Blade 

473 Changes 

474 Chaos Gem 

475 Charlie 

476 Charlie Ninja 

477 Chase H.Q. 

478 Check Man 

479 Cheese Chase 

480 Chelnov:Atomic Runner 

481 
Chester Field - Ankoku 
Shin e no Chousen 
(Japan) 

482 Chicken Shift 

483 Chiisana Obake - Acchi 
Socchi Kocchi (Japan) 

484 Chiki Chiki Machine Mou 
Race (Japan) 

485 Child Kung Fu 

486 Chimera Beast 

487 China Gate 

488 China Town 

489 Chinese Style 

490 Chip to Dale no 
Daisakusen (Japan) 

491 Chip to Dale no 
Daisakusen 2 (Japan) 

492 Chitei Senkuu Vazolder 
(Japan) 

493 Chiyonofuji no Ooichou 
(Japan) 

494 Choir Legend 

495 Choky!Choky 

496 Choplifter 

497 Choplifter (Japan) 

498 Chopper I (US set 3) 

499 Chou Fuyuu Yousai Exed 
Exes (Japan) 

500 Chou-Wakusei Senki - 
MetaFight (Japan) 

501 Choujikuu Yousai - 
Macross (Japan) 

502 Choujin - Ultra Baseball 
(Japan) 

503 Choujin Sentai Jetman 
(Japan) 
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504 Choujinrou Senki Warwolf 

(Japan) 

505 Chuka Taisen 

506 Circus Charlie 

507 Circus Charlie 

508 Circus Charlie (Japan) 

509 Circus Performance 

510 
City Adventure Touch - 
Mystery of Triangle 
(Japan) 

511 City Bomber 

512 City Connection 

513 City Connection (Japan) 

514 Clan Attack 

515 Clash-Road 

516 Classical Box 

517 Classics Collection 

518 Cleopatra Fortune 

519 Clever Kid 

520 Cloud 9 

521 Clu Clu Land (World) 

522 Clutch Hitter 

523 Clutch Hitter 

524 Cobra Command (Japan) 

525 Cobra Fighter 

526 Cobra-Command 

527 Cobra-Command 

528 Cocktail 

529 Cocoron (Japan) 

530 Cold Desert 

531 Colony 7 

532 Columns '97 

533 Columns II 

534 Columns III 

535 Combat Hawk 

536 Combat School 

537 Come Back Toto 

538 Commando 

539 Commando 2004 

540 Commando Bridge 

541 Competition Golf Final 
Round 

542 Complete War 

543 Condor 

544 Conflict (Japan) 

545 Congo Agu 

546 Congo Bongo 

547 Constant 

548 Continental Circus 

549 Contra 

550 Contra (Japan) 

551 Cook Race 

552 Cookie & Bibi 

553 Cookie & Bibi 2 

554 Cookie & Bibi 3 

555 Coors Light Bowling 

556 Cop 01 

557 Cosmic Avenger 

558 Cosmic Cop 

559 Cosmic Epsilon (Japan) 

560 Cosmo Police Galivan 
(Japan) 

561 Cotton 

562 Cotton 

563 Counter Run 

564 Country Club 

565 Crash 

566 Crash Racing 

567 Crayon Shin-chan - Ora to 
Poi Poi (Japan) 

568 Crazy Balloon 

569 Crazy Blow 

570 Crazy Clay 

571 Crazy Climber (Japan) 

572 Crazy Fight 

573 Crazy Kong 

574 Crazy Locomotive 
Collision 

575 Crazy Rally 

576 Crime City 

577 Crime Fighters 

578 Crime Fighters 

579 Criminal Trial 

580 Crisis Force (Japan) 

581 Cross Pang 

582 Crossed Swords 

583 Crouching Tiger Hidden 
Dragon 2003 

584 Crowns Golf 

585 Crowns Golf in Hawaii 

586 Crude Buste 

587 Cruise Missile II 
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588 Cruisin 

589 Crush Roller 

590 Crusher Makochan 

591 Crystal Castles 

592 Crystal Castles 

593 Crystal City 

594 CTH2003 

595 Cth2003 Super Plus 

596 Cuby Bop 

597 Cue Brick 

598 Curve Ball 

599 Cutie Q 

600 Cybattler 

601 Cyber-Lip 

602 Cyberbots:Fullmetal 
Madness 

603 D-Con

604 D-Day

605 D.D.Crew

606 Dai Ressya Goutou 

607 Daikaijuu Deburas (Japan) 

608 Daikoukai Jidai (Japan) 

609 Daiku no Gen-san (Japan) 

610 
Daiku no Gen-san 2 - 
Akage no Dan no 
Gyakushuu (Japan) 

611 Daiku no Gensan 

612 Daioh 

613 Daioh 

614 Daisenpu 

615 Daiva - Imperial of 
Nirsartia (Japan) 

616 Dan-Ku-Ga 

617 Dangerous Dungeons 

618 Dangerous Seed 

619 Dangun Feveron 

620 Darius 

621 Darius Gaiden-Silver Hawk 

622 Dark Edge 

623 Dark Lord (Japan) 

624 Dark Moment 

625 Dark Planet 

626 Dark Seal 

627 Dark Seal2 

628 Dark Secret 

629 Dark Tower 

630 Darkstalkers:The Night 
Warriors 

631 Darren Fan 

632 Darwin 4078 

633 Dash Yarou (Japan) 

634 
Datach - Battle Rush - 
Build Up Robot 
Tournament (Japan) 

635 Datach - J League Super 
Top Players (Japan) 

636 Datach - SD Gundam - 
Gundam Wars (Japan) 

637 Datach - Ultraman Club - 
Supokon Fight! (Japan) 

638 
Datach - Yu Yu Hakusho - 
Bakutou Ankoku 
Bujutsukai (Japan) 

639 Date Quiz Go Go 

640 Datsugoku (Japan) 

641 Datsun 280 Zzzap 

642 Dawan Aircraft 

643 Day Is Not A Fortress 1 

644 DC Superman 

645 Dead Angle 

646 Dead Connection 

647 Dead Fox (Japan) 

648 Deadly Killing 

649 Death Brade 

650 Deep Dungeon III - Yuushi 
e no Tabi (Japan) 

651 Deep Dungeon IV - Kuro 
no Youjutsushi (Japan) 

652 Deep Summer 

653 Defend the Terra Attack 

654 Deja Vu (Japan) 

655 Delta Race 

656 Demolition Derby 

657 Demolition Of The House 

658 Demon 

659 Demon Front 

660 Demon's World 

661 Dengeki - Big Bang! 
(Japan) 

662 Densetsu no Kishi - Elrond 
(Japan) 

663 Derby Stallion - Zenkoku 
Ban (Japan) 

664 Desert Breaker 

665 Destination Earth 

666 Devastators 

667 Devil Chorus 

668 Devil Fish 

669 Devil World 

670 Devil World (Japan) (Rev 
A)
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671 Devil Zone 

672 Devil's Journey 

673 Devouring The World 

674 Dezaemon (Japan) 

675 Dharma Doujou 

676 Dharma Stamp 

677 Diamond Run 

678 Die Hard (Japan) 

679 Diet GO GO 

680 Dig Dug 

681 Dig Dug (Japan) 

682 Dig Dug 2 

683 Digger Man 

684 Digital Devil Story - 
Megami Tensei (Japan) 

685 Digital Devil Story - 
Megami Tensei II (Japan) 

686 Dimahoo 

687 Dingo 

688 Dino Rex 

689 Dinosaur Age 2 

690 Discs of Tron 

691 Disgusting Punishment 

692 Dish Player 

693 Diver Boy 

694 DJ Boy 

695 Do!Run Run 

696 Dock Man 

697 Dodonpachi Dai 

698 Dodopachi 

699 Dog Fight 

700 Dog-Fight 

701 Dogou Souken 

702 Dogyuun 

703 
Doki!Doki! Yuuenchi - 
Crazy Land Daisakusen 
(Japan) 

704 Dokuganryuu Masamune 
(Japan) 

705 Dolmen 

706 Dominate The Desert 

707 Domino Man 

708 Dominos 

709 Dommy 

710 Don Den Lover 

711 Don Doko Don 

712 Don Doko Don (Japan) 

713 Don Doko Don 2 (Japan) 

714 Donald Duck (Japan) 

715 Donald Land (Japan) 

716 Donkey Kong 

717 Donkey Kong (Japan) 

718 Donkey Kong 3 

719 Donkey Kong 3 (World) 

720 Donkey Kong Jr. (Japan) 

721 Donkey Kong Jr. no 
Sansuu Asobi (Japan) 

722 Donkey Kong Junior 

723 Donpachi 

724 Door Door (Japan) 

725 Dorachan 

726 Doraemon (Japan) (Rev A) 

727 Dorodon 

728 Double Dragon 

729 Double Dragon Fighting 

730 Double Dragon II:The 
Revenge 

731 Double Dragon III:Rosetta 
Stone 

732 Double Dragon Plus 

733 Double Dragon Q Edition 

734 Double Lining 

735 Double Point 

736 Dough Boy (Japan) 

737 DownTown 

738 Downtown - Nekketsu 
Monogatari (Japan) 

739 
Downtown Special - Kunio-
kun no Jidaigeki Da yo 
Zenin Shuugou! (Japan) 

740 Dr. Mario (Japan, USA) 
(Rev A) 

741 Dr.Micro 

742 Dr.Tomy 

743 Dr.Toppels Adventure 

744 Drag Race 

745 Dragon Ball - Daimaou 
Fukkatsu (Japan) 

746 Dragon Ball - Shen Long 
no Nazo (Japan) 

747 Dragon Ball 3 - Gokuu Den 
(Japan) 

748 Dragon Ball Z V.R.V.S. 

749 Dragon Blaze 

750 Dragon Bowl 

751 Dragon Bubble 

752 Dragon Bubble 2 

753 Dragon Bubble 3 

754 Dragon Buster 
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755 Dragon Buster (Japan) 

756 Dragon Buster II - Yami no 
Fuuin (Japan) 

757 Dragon Fighter (Japan) 

758 Dragon Gun 

759 Dragon Knight 

760 Dragon Ninja (Japan) (Rev 
A) 

761 Dragon Punch 

762 
Dragon Scroll - 
Yomigaerishi Maryuu 
(Japan) 

763 Dragon Spirit 

764 Dragon Spirit - Aratanaru 
Densetsu (Japan) 

765 Dragon Story 

766 Dragon Unit 

767 Dragon Unit (Japan) 

768 Dragon's Lair (Japan) 

769 Dragonball 

770 Dragonball Z 2:Super 
Battle 

771 Dream Paradise 

772 Dream Shopper 

773 Dream Soccer 94 

774 Drift Out '94 

775 Drip 

776 Drive Out 

777 Driving Force 

778 Driving Force 

779 Drone 2 

780 Drone 88 

781 Drone Blowing 

782 Druaga no Tou (Japan) 

783 Dual Assault 

784 Duck Hunt (World) 

785 DuckTales 2 (Japan) 

786 
Dungeon & Magic - 
Swords of Element 
(Japan) 

787 Dungeon Kid (Japan) 

788 Dungeons & 
Dragons:Shadow Mystara 

789 Dungeons&Dragons:Towe
r Doom 

790 Dunk Shot 

791 Dyger 

792 Dyna Gear 

793 Dynamic Dice 

794 Dynamic Ski 

795 Dynamite Batman (Japan) 

796 Dynamite Bowl (Japan) 
(Rev A) 

797 Dynamite Duke 

798 Dynamite Dux 

799 Dynamite League 

800 Dynasty Wars 

801 E-Swat:Cyber Police 

802 Eagle 

803 Eap Ra.De. 

804 Earth Defense Force 

805 East Germany 

806 Eco Fighters 

807 Egg Hunt 

808 Eggerland - Meikyuu no 
Fukkatsu (Japan) 

809 Egypt (Japan) 

810 Eight Forces 

811 Eight Man 

812 Elastic System 

813 Electric Light Flint 

814 Electronic Warfare 

815 Elevator Action 

816 Elevator Action (Japan) 
(Rev A) 

817 Elevator Action Returns 

818 Elf Adventure 

819 Elf Is Crazy 

820 Elf Sprinting 

821 Elite Rotation 

822 Elnark no Zaihou (Japan) 

823 Empereur, L' (Japan) 

824 Emperor Penguin 

825 Empty Card Warrior 

826 Empty Card Warrior 2 

827 Empty Hole 

828 End Of Death 

829 Enigma II 

830 Environmentally Friendly 2 

831 Epic 

832 Equites 

833 Era Of Dinosaurs 

834 Erika to Satoru no Yume 
Bouken (Japan) 

835 Escape Kids 

836 Escape The Ice Circle 

837 Esper Bouken Tai (Japan) 

838 Esper Dream 2 - Aratanaru 
Tatakai (Japan) 
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839 Espgaluda 

840 Espial 

841 Ethnic Bomb 

842 Eto Monogatari 

843 Euro Champ 92 

844 Evil Animal 

845 Evil Bubble 

846 Evil Bubble 3 

847 Evil Bubble Battle 

848 Evil Bubble Denim Version 

849 Evil Ninja 

850 Excelsior 

851 Excitebike (Japan, USA) 

852 Exciting Boxing (Japan) 

853 Exciting Rally - World Rally 
Championship (Japan) 

854 Exciting Soccer 

855 Exciting Soccer II 

856 Exed Exes 

857 Exerion 

858 Exerion (Japan) 

859 Exhaust Pipe 

860 Exotic Island 

861 ExoticWWF 

862 Explosive Breaker 

863 Exterminator 

864 Extreme Climate 

865 Extreme Downhill 

866 Eyes 

867 F-1 Dream 

868 F-1 Grand Prix Part II 

869 F-1 Race (Japan) 

870 F-X 

871 F1 Circus (Japan) 

872 Fairy 

873 Fairy Fairy 

874 Falcon 

875 Fall 2 

876 Fall Into The Blue Sky 

877 

Famicom Doubutsu Seitai 
Zukan! - Katte ni 
Shirokuma - Mori o Sukue 
no Maki! (Japan) 

878 Family Block (Japan) 

879 Family Boxing (Japan) 

880 Family Circuit '91 (Japan) 

881 Family Circuit (Japan) 

882 Family Pinball (Japan) 

883 Family Quiz - 4-nin wa 
Rival (Japan) 

884 Family Tennis (Japan) 

885 Family Trainer 1 - Athletic 
World (Japan) (Rev 1) 

886 Family Trainer 2 - Running 
Stadium (Japan) 

887 Family Trainer 3 - Aerobics 
Studio (Japan) 

888 Family Trainer 6 - 
Manhattan Police (Japan) 

889 Family Trainer 7 - 
Daiundoukai (Japan) 

890 Fancy table tennis 

891 Fancy World:Earth of 
Crisis 

892 Fantasy 

893 Fantasy Land 

894 Fantasy War 

895 Fantasy Wars 96 

896 Fantasy Zone (Japan) 

897 Fantasy Zone A 

898 Fantasy Zone II - Opa-Opa 
no Namida (Japan) 

899 Fantazia 

900 Far East of Eden : Kabuki 
Klash 

901 Faria - Fuuin no Tsurugi 
(Japan) 

902 Fast Food Burger 

903 Fast Freddie 

904 Fast Sprint 

905 Fatai Fury 

906 Fatai Fury 2 

907 Fatai Fury 3 

908 Fatai Fury 4 

909 Fatai Fury 5 

910 Fatai Fury 6 

911 Fatai Fury Special 

912 Fatal Fury Special Boss 

913 Faxanadu (Japan) 

914 FC Genjin - Freakthoropus 
Computerus (Japan) 

915 Fencing World 

916 Ferrari (Japan) 

917 Fever SOS 

918 Field Combat 

919 Fight Feve 

920 Fighter Willow 

921 Fighter's History 
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922 FIGHTERS SWORDS 

923 Fighting Basketball 

924 Fighting Eagle 

925 Fighting Golf 

926 Fighting Golf (Japan) 

927 Fighting Hawk 

928 Fighting Really Fire 

929 Fighting Road (Japan) 

930 Fighting Roller 

931 Fighting Soccer 

932 Fighting Warrior 

933 Fights 

934 Figure Skating 

935 Fina 

936 Final Blow 

937 Final Fight 

938 Final Mission (Japan) 

939 Final Star Force 

940 Final Tetris 

941 Finalizer 

942 Fire Battle 

943 Fire Dragon 

944 Fire Hawk 

945 Fire Line 

946 Fire Phoenix 

947 Firewire Game3 

948 First Battle 2 

949 First fighter 

950 Fishing 

951 Fitter 

952 Five Puzzles 

953 Fix Eight 

954 FixEight 

955 Flak Attack 

956 Flame Hunter 

957 Flappy (Japan) 

958 Flash Point 

959 Flashgal 

960 Fleet Commander (Japan) 

961 Flicky 

962 
Flintstones, The - The 
Rescue of Dino & Hoppy 
(Japan) 

963 Flipull - An Exciting Cube 
Game (Japan) (En) 

964 Flooding 

965 Flower 

966 Fly-Boy 

967 Flying Shark 

968 Flying Thunder 

969 Flying Tiger 

970 Foam Animal 

971 Foam Bowling 

972 Football Champ 

973 Football Frenzy 

974 Forest Guardian 

975 Forgotten Worlds 

976 Formation Z 

977 Formation Z (Japan) (Rev 
A) 

978 Forty-Love 

979 Forward 9 

980 
Foton - The Ultimate 
Game on Planet Earth 
(Japan) 

981 Four Legs 

982 Fourth Dimension Warrior4 

983 Free Kick 

984 Freeze 

985 Frogger 

986 Front Line (Japan) 

987 Fudou Myouou Den 
(Japan) 

988 Full Throttle 

989 Fun Park Jump 

990 Funky Bee 

991 Funky Fish 

992 Funky Jet 

993 Funky Jet 

994 Funny Bean Elf 2 

995 Funny Mouse 

996 Fur Equipment 

997 Fushigi na Blobby - 
Blobania no Kiki (Japan) 

998 Fushigi no Umi no Nadia 
(Japan) 

999 Future Spy 

1000 G-LOC Air Battle 

1001 G.I. Joe 

1002 Gaia Crusaders 

1003 Galaga (Japan) 

1004 Galaga3 

1005 Galaga88 
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1006 Galaxian 

1007 Galaxian Turbo 

1008 Galaxy Fight :Universal 
Warriors 

1009 Galaxy Gunners 

1010 Galaxy Rescue 

1011 Galaxy Summer Fight 

1012 Galivan 

1013 Galmedes 

1014 Gals Hustler 

1015 Ganbare Goemon 2 
(Japan) 

1016 
Ganbare Goemon Gaiden 
- Kieta Ougon Kiseru 
(Japan) 

1017 Ganbare Goemon! - 
Karakuri Douchuu (Japan) 

1018 Gang Busters 

1019 Gang Wars 

1020 Ganyu 

1021 Gaoshan warriors 

1022 Gaplus 

1023 Gardia 

1024 Garfield - A Week of 
Garfield (Japan) 

1025 Garogun Seroyang 

1026 Garou:Mark of the Wolves 

1027 Garuka 

1028 Garyo Retsuden 

1029 Gas Fighter 

1030 Gate of Doom 

1031 Gee Bee 

1032 Gegege no Kitarou - 
Youkai Daimakyou (Japan) 

1033 
Gegege no Kitarou 2 - 
Youkai Gundan no 
Chousen (Japan) 

1034 Geimos (Japan) 

1035 Gekikame Ninja Den 
(Japan) 

1036 Gekirindan 

1037 Gekitotsu Yonku Battle 
(Japan) 

1038 Gekitou Pro Wrestling!! - 
Toukon Densetsu (Japan) 

1039 Gekitou Stadium!! (Japan) 

1040 Gem Wonder 

1041 Gemini Wing 

1042 General Chang Sheng 

1043 Genesis 

1044 Genix Family 

1045 Ghost Aircraft 

1046 Ghost Pilots 

1047 Ghostbusters (Japan) 

1048 Ghostlop 

1049 Ghostsngoblins 

1050 Ghouls'n Ghosts 

1051 Giga Wing 

1052 Gigandes 

1053 Gimmick! (Japan) 

1054 Ginga NinkyouDen 

1055 Girl Bubble 2 

1056 Girl Bubble 3 

1057 Gladiator 

1058 Gladiator 

1059 Gladiator 1984 

1060 Global Champion 

1061 Go Go Mr. Yamaguchi 

1062 Go Go! Mile Smile 

1063 Goal!! (Japan) 

1064 Goal!92 

1065 Goal!Goal!Goal 

1066 Goalie Ghost 

1067 Goalkeeper 

1068 God Armor 

1069 Gojira (Japan) 

1070 Gold Balloon 

1071 Gold Bug 

1072 Gold Coins And Alligator 

1073 Gold Explosion 

1074 Gold Medalist 

1075 Golden Axe 

1076 Golden Axe 

1077 Golden Axe 2 

1078 Golden Axe II 

1079 Golden Explosion 2 

1080 Golden Par Golf 

1081 Golf (Japan) 

1082 Golf Grand Slam (Japan) 

1083 
Golgo 13 - Daiisshou - 
Kamigami no Tasogare 
(Japan) 

1084 Golgo 13 - Dainishou - 
Icarus no Nazo (Japan) 

1085 Gomoku Narabe Renju 

1086 Gomoku Narabe Renju5 

1087 Goofy Warhawk 

1088 Goonies (Japan) 
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1089 Goonies 2 - Fratelli Saigo 
no Chousen (Japan) 

1090 Gorby no Pipeline 
Daisakusen (Japan) 

1091 Gort 

1092 Got-Cha Mini Game 
Festival 

1093 Gradius (Japan) 

1094 Gradius II (Japan) 

1095 GradiusIII 

1096 Grand Master (Japan) 

1097 Grand Striker 2 

1098 Grand Tour 

1099 Gravitational Car 

1100 Great 1000 Miles 
Rally:U.S.A.V 

1101 Great Battle Cyber (Japan) 

1102 Great Boxing - Rush Up 
(Japan) 

1103 Great Brick 

1104 Great Deal (Japan) 

1105 Great Mahou Daisakusen 

1106 Great Swordsman 

1107 Great Tank (Japan) 

1108 Great! Devil's Mousse 

1109 Green Beret 

1110 Green Devil Guard 

1111 Gremlin 2 - Shinshu 
Tanjou (Japan) 

1112 Grind Stormer 

1113 Grobda 

1114 Grobda 

1115 Group Hockey 

1116 Growl 

1117 Guardian Storm 

1118 Guardians 

1119 Guardic Gaiden (Japan) 

1120 Guerrlla War 

1121 Guevara (Japan) 

1122 Gulf Storm 

1123 Gun & Frontier 

1124 Gun Dealer 

1125 Gun Dealer94 

1126 Gun Master 

1127 Gun Nac (Japan) 

1128 Gun Sight (Japan) 

1129 Gun-Dec (Japan) 

1130 Gun.Smoke 

1131 Gunbarich 

1132 Gunbird 

1133 Gunbird 2 

1134 Gundhara 

1135 Gunforc2 

1136 Gunforce 

1137 Gunhed - Aratanaru 
Tatakai (Japan) 

1138 Gunlock 

1139 Gunnail 

1140 Gururin 

1141 Guwange 

1142 Guzzler 

1143 Gyakuten Puzzle Bancho 

1144 Gypsy Juggler 

1145 Gyrodine 

1146 Gyrodine (Japan) 

1147 Gyromite (World) 

1148 Gyruss 

1149 Hachoo! 

1150 Half A Night 

1151 Hammerin' Harry 

1152 Hana no Star Kaidou 
(Japan) 

1153 Happy 6 In 1 

1154 Happy Birthday Bugs 
(Japan) 

1155 Happy Brick 

1156 Happy Children 

1157 Happy Maca 

1158 Hard Head 

1159 Hard Head 2 

1160 Hard Yardage 

1161 Hasamu 

1162 Hatch Catch 

1163 Hatris (Japan) 

1164 Haunted Castle 

1165 Hayauchi Super Igo 
(Japan) 

1166 Hcastlee 

1167 Head Panic 

1168 Heavenly God 

1169 Heavy Barrel 

1170 Heavy Barrel (Japan) 

1171 Heavy Bomb 

1172 Heavy Smash 
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1173 Hebereke (Japan) 

1174 Hebereke No Popoon 

1175 Hector '87 (Japan) 

1176 Heiankyo Alien 

1177 HeliFire 

1178 Hell Legend 

1179 Hellfire 

1180 Hello Kitty no 
Ohanabatake (Japan) 

1181 Hello Kitty World (Japan) 

1182 Heracles no Eikou - Toujin 
Makyou Den (Japan) 

1183 Heracles no Eikou II - 
Titan no Metsubou (Japan) 

1184 Hero 

1185 Heterogeneous Fighter 2 

1186 Heterogeneous Fighter 3 

1187 Heterogeneous Fighter 41 

1188 Heterogeneous Fighter 42 

1189 Heterogeneous Fighter 43 

1190 Heterogeneous Fighter 
Improved 

1191 Heterogeneous Fighter K 

1192 Heterogeneous Fighter XX 

1193 Heuk Sun Baek Sa 

1194 Hexa 

1195 Hexion 

1196 
Higemaru - Makai-jima - 
Nanatsu no Shima 
Daibouken (Japan) 

1197 High Altitude Dive 

1198 High Flying Pinball 

1199 High School Dodgeball 

1200 High Speed Cyclone 

1201 High Way Race 

1202 High-Order Tracking 
Speed 

1203 Highway Star (Japan) 

1204 Hippodrome 

1205 Hirake! Ponkikki (Japan) 

1206 Hiryuu no Ken - Ougi no 
Sho (Japan) 

1207 Hiryuu no Ken II - Dragon 
no Tsubasa (Japan) 

1208 Hiryuu no Ken III - 5 Nin 
no Ryuu Senshi (Japan) 

1209 Hiryuu no Ken Special - 
Fighting Wars (Japan) 

1210 Hit The God 

1211 Hit The lce 

1212 Hogan's Alley (World) 

1213 Hokkaidou Rensa Satsujin 
- Okhotsk ni Kiyu (Japan) 

1214 Hokuto no Ken (Japan) 

1215 Hokuto no Ken 2 (Japan) 

1216 
Hokuto no Ken 3 - Shin 
Seiki Souzou Seiken 
Restuden (Japan) 

1217 

Hokuto no Ken 4 - 
Shichisei Haken Den - 
Hokuto Shinken no Kanata 
e (Japan) 

1218 Hole Land 

1219 Holy Diver (Japan) 

1220 
Home Run Nighter '90 - 
The Pennant League 
(Japan) 

1221 Honoo no Toukyuuji - 
Dodge Danpei (Japan) 

1222 Hook 

1223 Hook 

1224 Hook (Japan) 

1225 Hoops 96 

1226 Hopper 

1227 Hopper Robo 

1228 Horned Bee 

1229 Horror Hammer II 

1230 Hoshi o Miru Hito (Japan) 

1231 Hostages - The Embassy 
Mission (Japan) 

1232 Hotdog Storm 

1233 Hototogisu (Japan) 

1234 Hottarman no Chitei 
Tanken (Japan) 

1235 Houma ga Toki (Japan) 

1236 Hudson Hawk (Japan) 

1237 Humpback Night 

1238 Hunchback 

1239 Hunter 

1240 Hunting Ants 

1241 Hunting The Devil 

1242 Hyakkiyakou (Japan) 

1243 

Hyaku no Sekai no 
Monogatari - The Tales on 
a Watery Wilderness 
(Japan) 

1244 Hydlide Special (Japan) 

1245 Hyper Duel 

1246 Hyper Olympic (Japan) 

1247 Hyper Pacman 

1248 Hyper Sports 

1249 Hyper Sports (Japan) (Rev 
1) 

1250 Hyper Sports Special 

1251 Hyper Street Fighter II : A 
E 

1252 I,Robot 

1253 Ice Climber (Japan) 
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1254 Idol Hakkenden (Japan) 

1255 Ikari (Japan) 

1256 Ikari II - Dogosoken 
(Japan) 

1257 Ikari III (Japan) 

1258 Ikari III-The Rescue 

1259 
Ike Ike! Nekketsu Hockey-
bu - Subette Koronde 
Dairantou (Japan) 

1260 Ikinari Musician (Japan) 

1261 Ikki 

1262 Ikki (Japan) 

1263 Im Sorry 

1264 Image Fight (Japan) 

1265 Immediate Strategy 

1266 Impeach 

1267 Inflatable Toys 

1268 Ingra Knight 

1269 Insecticide 

1270 Insector X 

1271 Insector X (Japan) 

1272 International Cup 94 

1273 Invincible Collection 

1274 Invincible Iron Fist 

1275 Iron Armor 

1276 Iron Boy 

1277 J.J. Squawkers 

1278 
J.League Fighting Soccer - 
The King of Ace Strikers 
(Japan)

1279 J.League Winning Goal
(Japan) 

1280 Jack And Magic Scarf 

1281 Jack Jack 

1282 Jack Jack 1 

1283 Jack Rabbit 

1284 Jack the Giantkiller 

1285 Jack's Solitaire 

1286 Jackal 

1287 Jackie Chan 

1288 Jackie Chan (Japan) 

1289 Jackie Chan 2 

1290 
Jajamaru Gekimaden - 
Maboroshi no Kinmajou 
(Japan) 

1291 Jajamaru Ninpou Chou 
(Japan) 

1292 Jajamaru no Daibouken 
(Japan) 

1293 Janpai Puzzle Choukou 

1294 Japanese Style Chess 

1295 Jesus - Kyoufu no Bio 
Monster (Japan) 

1296 Jetsons, The - Cogswell's 
Caper (Japan) 

1297 Jigoku Gokuraku Maru 
(Japan) 

1298 Jikuu Yuuden - Debias 
(Japan) 

1299 Jin 

1300 Jin Saulabi Tu Hon 

1301 Joe & Mac Returns 

1302 John Elway's Team 
Quarterback 

1303 Johnny Adventure 

1304 Johnny Adventure Get 
Stronger 

1305 Joinem 

1306 Jojo's Bizarre Adventure 

1307 Jojo's Venture 

1308 Jolly Jogger 

1309 Journey 

1310 Joust (Japan) 

1311 Joy Q & A 2 

1312 Jr.Pac-Man 

1313 JuJu Densetsu (Japan) 

1314 Jump Bug 

1315 Jump Coaster 

1316 Jump Kids 

1317 Jump Shot 

1318 
Jumpin' Kid - Jack to 
Mame no Ki Monogatari 
(Japan) 

1319 Jumping Ball 

1320 Jumping Cross 

1321 Jumping Jack 

1322 Jumping Pop 

1323 Jungle Hunt 

1324 Jungle King 

1325 Jungler 

1326 Jungler88 

1327 Juno First 

1328 Just Breed (Japan) 

1329 Juuouki (Japan) 

1330 Juuryoku Soukou Metal 
Storm (Japan) 

1331 Juvei Quest (Japan) (Rev 
1) 

1332 K.Drilling

1333 Kabuki Klash Boss 

1334 Kage (Japan) 

1335 Kage no Densetsu (Japan) 

1336 Kageki 
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1337 Kai no Bouken - The 

Quest of Ki (Japan) 

1338 Kaijuu Monogatari (Japan) 

1339 Kaiketsu Yancha Maru 
(Japan) 

1340 Kaiketsu Yancha Maru 2 - 
Karakuri Land (Japan) 

1341 
Kaiketsu Yancha Maru 3 - 
Taiketsu! Zouringen 
(Japan) 

1342 Kaiser Knuckle 

1343 
Kakefu-kun no Jump 
Tengoku - Speed Jigoku 
(Japan) 

1344 
Kame no Ongaeshi - 
Urashima Densetsu 
(Japan) 

1345 Kamen no Ninja - Akakage 
(Japan) 

1346 Kamen no Ninja - 
Hanamaru (Japan) 

1347 Kamen Rider Club (Japan) 

1348 Kamikaze Cabbie 

1349 Kangaroo 

1350 
Kanshakudama Nage 
Kantarou no Toukaidou 
Gojuusan Tsugi (Japan) 

1351 Kaos 

1352 
Karakuri Kengou Den - 
Musashi Lord - Karakuri 
Jin Hashiru (Japan) 

1353 Karate Blazers 

1354 Karateka (Japan) 

1355 Karnodvs Revenge 

1356 Karnodvs Revenge Boss 
Edition 

1357 Karnov 

1358 Karnov (Japan) (Rev 1) 

1359 Kawa no Nushi Tsuri 
(Japan) 

1360 Kekkyoku Nankyoku 
Daibouken (Japan) (Rev 1) 

1361 Ken-go 

1362 Kero Kero 

1363 Kero Kero Keroppi no 
Daibouken (Japan) 

1364 
Kero Kero Keroppi no 
Daibouken 2 - Donuts Ike 
wa Oosawagi! (Japan) 

1365 Kero Kero Keroppi No 
lssyoni 

1366 Keroppi to Keroriinu no 
Splash Bomb! (Japan) 

1367 Kick and Run 

1368 Kick Off 

1369 Kick Rider 

1370 Kicker 2 

1371 Kid Niki:Radical Ninja 

1372 Kid No Hore Hore 
Daisakusen 

1373 Kidou Senshi Z Gundam - 
Hot Scramble (Japan) 

1374 Kiki Kaikai 

1375 Kill The Bomb 

1376 King & Balloon 

1377 King Jungle 

1378 King Kong 2 - Ikari no 
Megaton Punch (Japan) 

1379 King of Fighters '97 10Th 
Anniversary 

1380 King of Fighters '97 Final 
Battle 

1381 King of Gladiator 

1382 King Of Monsters 

1383 King Of The Dragon 

1384 King of The Monsters 

1385 King of The Monsters 
2:Next Thing 

1386 King's Knight (Japan) 

1387 King's Sword 2 

1388 Kinnikuman - Muscle Tag 
Match (Japan) (Rev 1) 

1389 Kizuna Encounter 

1390 Kizuna Encounter Boss 
Edition 

1391 Klax (Japan) 

1392 Knight Rider (Japan) 

1393 Knights of The Round 

1394 Knights of The Round 

1395 Knights of The Round 2 

1396 Knights of Valour 

1397 Knights of Valour 2007 

1398 Knights of Valour 2007 
Power Fast 

1399 Knights of Valour Plus 

1400 Knights of Valour Plus 
Power Fast 

1401 Knights of Valour 
Qunyingzhuan 

1402 Knights of Valour Splus 

1403 Knights of Valour Super 
Heroes 

1404 Knights of Valour Super 
Heroes Plus 

1405 Knights of Valour Super 
Heros F 

1406 Knights of Valour Super 
Heros Z 

1407 Knights of Valour Ytzy1 

1408 Knights of Valour Ytzy2 

1409 Knuckle Bash 

1410 Knuckle Bash 2 

1411 Knuckle Joe 

1412 Kodure Ookami 

1413 Kof2001 Blue 

1414 Kof2001 Hero2001 

1415 Kof2001 Ps2 Edition 

1416 Kof2001 RB 

1417 Kof2001 Remix Pro2001 

1418 Kof2001 Remix Ultra2001 
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1419 Kof2001 Remix2001 

1420 Kof2001 ST 

1421 Kof2002 Fking Hack 

1422 Kof2002 Green Fire 

1423 Kof2002 LKR2002 

1424 Kof2002 Remix 

1425 Kof2002 Ultra 

1426 Kof2003 BS22003 

1427 Kof2003 BS3 

1428 Kof2003 Evolution 

1429 Kof2003 Ps2 Edition 

1430 KOF2004 Newtime 

1431 Kof96 Practice Mode 

1432 Kof97 Blue 

1433 KOF97 Boss 

1434 Kof97 Boss Evo 

1435 Kof97 Chen 

1436 Kof97 Chen Bom 

1437 Kof97 Chris 2002 

1438 KOF97 Column Tyrants 

1439 Kof97 Combo 

1440 KOF97 Domineering 

1441 Kof97 Easy 

1442 KOF97 Evo 

1443 Kof97 Evolution 

1444 Kof97 Evolution JH 

1445 Kof97 Fang 

1446 Kof97 Fast Blade 

1447 Kof97 Four Hero 

1448 Kof97 GAI 

1449 Kof97 HERO1 

1450 Kof97 IORI 

1451 Kof97 Justice 

1452 Kof97 Kill Boss 

1453 Kof97 Lb3 

1454 Kof97 Miracle Day 

1455 Kof97 Practice Mode 

1456 Kof97 Prominent 

1457 Kof97 Ps2 Edition 

1458 Kof97 Qunxiong 

1459 Kof97 Qunxiong ZX 

1460 KOF97 Revolution 

1461 Kof97 Seal Snake 

1462 Kof97 Ultimate Match 

1463 Kof97 Ultra Kill Boss 

1464 Kof97 Yk 

1465 KOF98 Assault 

1466 Kof98 Cd1.4 

1467 Kof98 Chris 

1468 Kof98 Cn 

1469 kof98 ECK 

1470 Kof98 EVO 

1471 Kof98 God KR 

1472 Kof98 Green Fire 

1473 Kof98 Light 

1474 Kof98 Lv 

1475 Kof98 New Kyo 

1476 Kof98 Pc 

1477 Kof98 Power 

1478 Kof98 Power Iori 

1479 Kof98 Power Run 

1480 Kof98 Remix 

1481 KOF98 SR 

1482 Kof98 Ultra Boss 

1483 Kof99 Combo 

1484 Kof99 Dream Cast 

1485 Kof99 Evolution 

1486 Kof99 Evolution JH 

1487 Kof99 Evolution Ultra 
Remix 

1488 Kof99 Flame Manipulator 

1489 Kof99 Remix Pro 

1490 Kof99 Revolution 

1491 Kof99 Super Remix 

1492 Kof99 Ultra Plus 

1493 Konami Championship 

1494 Konami RF2 - Red Fighter 

1495 Konamic Sports in Seoul 
(Japan) 

1496 Korean FAQ 

1497 Koro Koro Quest 

1498 Kouryuu Densetsu Villgust 
Gaiden (Japan) 

1499 Koutetsu Yousai Strahl 

1500 Kozmik Kroozr 

1501 Krazy Bowl 

1502 Kujaku Ou (Japan) 
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1503 Kujaku Ou II (Japan) 

1504 Kung-Fu Master 

1505 Kung-Fu Taikun 

1506 Kunio-kun no Nekketsu 
Soccer League (Japan) 

1507 Kuri Kinton 

1508 Kyoro-chan Land (Japan) 

1509 Kyouryuu Sentai 
Zyuranger (Japan) 

1510 Kyros 

1511 Kyuukyoku Harikiri 
Stadium (Japan) 

1512 
Kyuukyoku Harikiri 
Stadium - '88 Senshu Shin 
Data Version (Japan) 

1513 
Kyuukyoku Harikiri 
Stadium - Heisei Gannen 
Ban (Japan) 

1514 Kyuukyoku Harikiri 
Stadium III (Japan) 

1515 Kyuukyoku Tiger (Japan) 

1516 Labyrinth (Japan) 

1517 Ladt Duel 

1518 Lady Bug 

1519 Lady Frog 

1520 Lagrange Point (Japan) 

1521 Land Maker 

1522 Landing Date 

1523 Lansquener 2004 

1524 Laser Cannon 

1525 Lasso 

1526 Last Armageddon (Japan) 

1527 Last Fortress-Toride 

1528 Last Resort 

1529 Last Striker 

1530 Law of the West (Japan) 

1531 Layla (Japan) 

1532 League Bowling 

1533 Legend of Hero Tonma 

1534 Legend Of Kada 

1535 Legend of Makai 

1536 Legend Success Joe 

1537 Legendary Wings 

1538 Lemmings 

1539 Leprechaun 

1540 Lethal Crash Race 

1541 Lethal Thunder 

1542 Lever 

1543 Levers 

1544 Li Wang 

1545 Libble Rabble 

1546 Liberation 

1547 Liberator 

1548 Light Bringer 

1549 Lighting Stone 2 

1550 Lightning Fighters 

1551 Liquid Kids 

1552 Liquid Kids 

1553 Liquor Sales 

1554 Litchi 

1555 Little Big Game 

1556 Little Fisherman 

1557 Little Korami Game 

1558 Little Lemming Big Travel 

1559 Little Mermaid - Ningyo 
Hime (Japan) 

1560 Live Quiz Show 

1561 Lizard Wizard 

1562 lndian Battle 

1563 lnsector 

1564 lntrepid 

1565 Lode Runner 

1566 Lode Runner (Japan) 

1567 Lode Runner II 

1568 Lode Runner III 

1569 Lode Runner IV 

1570 Lode Runner:The Dig 

1571 Logger 

1572 Logic Pro 

1573 Logic Pro 2 

1574 Logic Software 

1575 Logic Software 2 

1576 Long Snake 

1577 Long-Tailed Snake 

1578 Look At The Brick Wall 

1579 Lord of King, The (Japan) 

1580 Lost 

1581 
Lost Word of Jenny - 
Ushinawareta Message 
(Japan) 

1582 Lron Horse 

1583 lronclad 

1584 Lucky Today 

1585 Lumberjack 
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1586 Lunar Ball (Japan) 

1587 Lunar Ladder 

1588 Lunar Rescue 

1589 Lupin Sansei - Pandora no 
Isan (Japan) 

1590 Ma Wang 

1591 Ma Wang 2 

1592 Mach Rider (Japan, USA) 
(Rev A) 

1593 Machine Spring 

1594 Macho Mouse 

1595 Mad City (Japan) 

1596 Mad Crasher 

1597 Mad Gear 

1598 Mad Planets 

1599 Mad Police 

1600 Mad Shark 

1601 Madoola no Tsubasa 
(Japan) 

1602 Magic Bubble 

1603 Magic Candle, The 
(Japan) 

1604 Magic Car 

1605 Magic Cat Forest 

1606 Magic Darts (Japan) 

1607 Magic Explosion 

1608 Magic John (Japan) 

1609 Magic Sword:Heroic 
Fantasy 

1610 Magic War 

1611 Magic War 2 

1612 Magic Worm 

1613 Magical Cat Adventure 

1614 Magical Doropie (Japan) 

1615 Magical Drop II 

1616 Magical Drop III 

1617 Magician Lord 

1618 Magmax (Japan) 

1619 Magnetic Field Block 

1620 Magnum Kikiippatsu - 
Empire City - 1931 (Japan) 

1621 Mahjong Block Jongbou 

1622 Main Event 

1623 Main Stadium 

1624 Major Havoc 

1625 Major Title 

1626 Major Title 2 

1627 
Majou Densetsu II - 
Daimashikyou Galious 
(Japan) 

1628 Makai Mura (Japan) 

1629 Man 

1630 Mang-Chi 

1631 Maniac Mansion (Japan) 

1632 Maniac Square 

1633 Many Block 

1634 Mappy 

1635 Mappy (Japan) 

1636 Mappy Kids (Japan) 

1637 Mappy-Land (Japan) 

1638 Maria 

1639 Marine Boy 

1640 Mariner 

1641 Mario Bros 

1642 Mario Bros. (World) 

1643 Mario Open Golf (Japan) 
(Rev A) 

1644 Mark Of The Wolves  
Original 

1645 Mark Of The Wolves+ 

1646 Markham 

1647 Mars Matrix:Hyper Solid 
Shooting 

1648 Mars Travel 

1649 Martial Masters 

1650 Marusa no Onna (Japan) 

1651 Marvel Heroes Vs Street 
Fighter 

1652 Marvel Land 

1653 Marvel Super Heroes 

1654 Marvel Vs. Capcom 

1655 Marvin's Maze 

1656 Mashou (Japan) 

1657 Masked Riders Club Battle 
Race 

1658 Mat Mania 

1659 Match It II 

1660 Matendouji (Japan) 

1661 Max RPM 

1662 Max Warrior - Wakusei 
Kaigenrei (Japan) 

1663 Mazinger Z 

1664 Mazka 

1665 Mechanical Blood 

1666 Mega Bladt 

1667 Mega Man 2: The Power 
Fighters 

1668 Mega Man:The Power 
Battle 

1669 Mega Twins 
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1670 Mega Zone 

1671 Megadon 

1672 Megatack 

1673 Meikyu Jima 

1674 
Meikyuu Kumikyoku - 
Milon no Daibouken 
(Japan) 

1675 Meikyuu no Tatsujin - 
Daimeiro (Japan) 

1676 Meikyuu-jima (Japan) 

1677 Mercs 

1678 Met The Rainbow 

1679 Meta Fox 

1680 Metal Black 

1681 Metal Flame Psybuster 
(Japan) 

1682 Metal Fork 6 

1683 Metal Fork 6 
Reinforcement 

1684 Metal Gear (Japan) 

1685 Metal Saver 

1686 Metal Slader Glory (Japan) 

1687 Metal Slug 

1688 Metal Slug 2 

1689 Metal Slug 2+ 

1690 Metal Slug 3 

1691 Metal Slug 3+ 

1692 Metal Slug 4 

1693 Metal Slug 4+ Plus 

1694 Metal Slug 5 

1695 Metal Slug 5+ Plus 

1696 Metal Slug 6 

1697 Metal Slug 6+ Plus 

1698 Metal Slug X 

1699 Metal Slug X+ 

1700 Metal Slug+ 

1701 Metamoqester 

1702 Metamorphic Force 

1703 Metamorphosis 

1704 Meteoroids 

1705 Metro-Cross (Japan) 

1706 Michael 

1707 Michael Jackson's 
Moonwalker 

1708 Michael Jackson's 
Moonwalker 

1709 
Mickey Mouse - Fushigi no 
Kuni no Daibouken 
(Japan) 

1710 Mickey Mouse III - Yume 
Fuusen (Japan) 

1711 Micro Doctor 

1712 Middle East Gulf 

1713 Midnight Resistance 

1714 Midnight Resistance 

1715 
Might and Magic - Book 
One - Secret of the Inner 
Sanctum (Japan) 

1716 Mighty Bomb Jack (Japan) 
(Rev A) 

1717 Mighty Final Fight (Japan) 

1718 Mighty Monkey 

1719 Mighty! Pang 

1720 Mike Tyson's Punch-Out!! 
(Japan, USA) (Rev A) 

1721 Mikie 

1722 Mille Miglia 2 : Great 
1000M Rally 

1723 Millipede 

1724 
Millipede - Kyodai 
Konchuu no Gyakushuu 
(Japan) 

1725 Minelvaton Saga - Ragon 
no Fukkatsu (Japan) 

1726 Mini Puzzle 

1727 Mining Gold Mine 

1728 Minky Monkey 

1729 Mira Island 

1730 Miracle 

1731 Miracle Ropit's - 2100 Nen 
no Daibouken (Japan) 

1732 Miracle Wand 

1733 Mirai Senshi - Lios (Japan) 

1734 Mirai Shinwa Jarvas 
(Japan) 

1735 Miss Bingo 

1736 Missing in Action 

1737 Missing in Action II 

1738 Mission Network City 

1739 Mister Viking 

1740 Mitsume ga Tooru (Japan) 

1741 Moai-kun (Japan) 

1742 Mobile Suit Gundam 

1743 Mobile Suit Gundam EX 
Revue 

1744 Moe Pro! '90 - Kandou 
Hen (Japan) 

1745 Moe Pro! - Saikyou Hen 
(Japan) 

1746 
Moero TwinBee - 
Cinnamon Hakase o 
Sukue! (Japan) 

1747 Moero!! Junior Basket - 
Two on Two (Japan) 

1748 Moero!! Juudou Warriors 
(Japan) 

1749 Moero!! Pro Soccer 
(Japan) 

1750 Moero!! Pro Tennis 
(Japan) 

1751 Moero!! Pro Yakyuu '88 - 
Ketteiban (Japan) 

1752 Moero!! Pro Yakyuu 
(Japan) (Rev 3) 
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1753 Mole Attack 

1754 Momoko 120 

1755 Momotarou Densetsu 
(Japan) 

1756 Momotarou Densetsu 
Gaiden (Japan) 

1757 Money Money 

1758 Money Puzzle Exchanger 

1759 Money To Play People 

1760 Monopoly (Japan) 

1761 Monster Bash 

1762 Monster King 2 

1763 Monster Slider 

1764 Monsters World 

1765 Monte Carlo 

1766 Moon Alien Part 2 

1767 Moon Cresta 

1768 Moon Crystal (Japan) 

1769 moon Patrol 

1770 Moon Quasar 

1771 Moon Rocket 

1772 Moon Shuttle 

1773 Moonwar 

1774 More Challenging Q*bert 

1775 More More 

1776 More More Plus 

1777 Mother (Japan) 

1778 Motocross Champion 
(Japan) 

1779 Mottomo Abunai Deka 
(Japan) 

1780 Mouse Puzzle 1 

1781 Mouse Puzzle 2 

1782 Mouse Puzzle 3 

1783 Mouser 

1784 Mr. Do vs. Unicorns 

1785 Mr. Du 

1786 Mr. Flight 

1787 Mr. Thief 

1788 Mr.Do! 

1789 Mr.Do's Wild Ride 

1790 Mr.Dos Castle 

1791 Mr.Goemon 

1792 Mr.TNT 

1793 Ms Pacman 

1794 Ms Pacman Part1 

1795 Ms.Pac Attack 

1796 Ms.Pac-Man Plus 

1797 MTV Rock-N-Roll Trivia 

1798 Mug Smashers 

1799 Mugen Senshi Valis 
(Japan) 

1800 Multi 5 

1801 Multi Champ 

1802 Multi Champ 

1803 Multi Champ Deluxe 

1804 Musashi no Ken - Tadaima 
Shugyou Chuu (Japan) 

1805 Muscle Bomber Duo 

1806 Mustang Fighter 

1807 Mustang Warhawk 

1808 Mutant Fighter 

1809 Mutation Nation 

1810 MVP 

1811 My Hero 

1812 My Hero 

1813 My Hero World 

1814 Mystic Bubble 

1815 Mystic Riders 

1816 Mystic Warriors 

1817 
Nagagutsu o Haita Neko - 
Sekai Isshuu 80 Nichi 
Daibouken (Japan) 

1818 Nakajima Satoru - F-1 
Hero (Japan) 

1819 Nakajima Satoru Kanshuu 
- F-1 Hero 2 (Japan) 

1820 Nam 1975 

1821 Namco Classic (Japan) 

1822 Namco Classic II (Japan) 

1823 Naname De Magic 

1824 Napoleon Senki (Japan) 

1825 Nastar 

1826 National Heritage 

1827 National Heritage 2 

1828 National Heritage 3 

1829 National Heritage 3 Super 

1830 National Team 

1831 NATO Defense 

1832 Naughty Mouse 

1833 Navy Blue (Japan) 

1834 NBA Jam 

1835 Nekketsu Kakutou 
Densetsu (Japan) 

1836 Nekketsu Kouha Kunio-
Kun 
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1837 Nekketsu Kouha Kunio-

kun (Japan) 

1838 Nekketsu Koukou 
Dodgeball Bu 

1839 Nekketsu Koukou 
Dodgeball-bu (Japan) 

1840 
Nekketsu Koukou 
Dodgeball-bu - Soccer 
Hen (Japan) 

1841 
Nekketsu! Street Basket - 
Ganbare Dunk Heroes 
(Japan) 

1842 Nemo 

1843 Neo Bomber Man 

1844 Neo Drift Out:New 
Technology 

1845 Neo Mr,Do! 

1846 Neo Turf Masters 

1847 Neo-Geo Cup 98:Road To 
Victory 

1848 Neptune Warrior 

1849 Neratte Chu 

1850 New Ghostbusters II 
(Japan) 

1851 New Rally X 

1852 New Sinbad 7 

1853 New York Nyankies 
(Japan) 

1854 New Zealand Date 

1855 Newpuc2 

1856 News 

1857 Newsboy 

1858 Nibbler 

1859 Nick And Tom 

1860 Nick And Tom 2 

1861 Nick And Tom 4 

1862 Nick And Tom Home Day 

1863 Night Attack 

1864 Night Slashers 

1865 Nightmare 

1866 Nightmare In The Dark 

1867 Niji no Silk Road (Japan) 

1868 Ninja Baseball Batman 

1869 Ninja Combat 

1870 Ninja Commando 

1871 Ninja Cop Saizou (Japan) 

1872 Ninja Crusaders - Ryuuga 
(Japan) 

1873 Ninja Doll 

1874 Ninja Dragon Sword 

1875 Ninja Emaki 

1876 Ninja Generation 

1877 
Ninja Hattori-kun - Ninja 
wa Syugyou de Gozaru 
(Japan) 

1878 Ninja Jajamaru - Ginga 
Daisakusen (Japan) 

1879 Ninja Jajamaru-kun 
(Japan) 

1880 Ninja June 2 

1881 Ninja Kazan 

1882 Ninja Master's 

1883 Ninja Ryuuken Den 
(Japan) 

1884 
Ninja Ryuuken Den II - 
Ankoku no Jashin Ken 
(Japan) 

1885 
Ninja Ryuuken Den III - 
Yomi no Hakobune 
(Japan) 

1886 Ninja Spirit 

1887 Ninja-Kid II 

1888 Ninja-kun - Ashura no 
Shou (Japan) 

1889 Ninja-kun - Majou no 
Bouken (Japan) (Rev 1) 

1890 Ninjakun Ashura No Shou 

1891 Ninjara Hoi! (Japan) 

1892 Nitro Ball 

1893 Normandy Landing 

1894 
North & South - 
Wakuwaku Nanboku 
Sensou (Japan) 

1895 Nostradamus 

1896 Nouryoku Koujou Iinkai 

1897 Nova 2001 

1898 Nuts & Milk (Japan) 

1899 Obake no Q Tarou - 
Wanwan Panic (Japan) 

1900 Oh My God! 

1901 Ohgon No Siro 

1902 Oishii Puzzle Ha 
lrimasenka 

1903 
Oishinbo - Kyuukyoku no 
Menu Sanbon Shoubu 
(Japan) 

1904 Oli-Boo-Chu 

1905 Olympic Competition 

1906 Olympic Question 

1907 Olympus no Tatakai 
(Japan) 

1908 Omega Fighter 

1909 Omega Shoot 

1910 On The Road 

1911 Onna Sansirou - Typhoon 
Gal 

1912 Onyanko Town (Japan) 

1913 Operation Wolf (Japan) 

1914 Orbitron 

1915 Orbs 

1916 Oriental Legend 

1917 Oriental Legend Special 
Plus 
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1918 Oriental Legend Super 

1919 Original Dragon Bubble 

1920 OS War 

1921 Oshidashi Zentrix 

1922 Osman 

1923 Out Run 

1924 Out Zone 

1925 Over Horizon (Japan) 

1926 Over Top 

1927 Overseas Croquet 

1928 Ozon I 

1929 P-47-The Phantom Fighter 

1930 Pac-Gal 

1931 Pac-Land 

1932 Pac-Land (Japan) 

1933 Pac-Man 

1934 Pac-Man (Japan) (Rev A) 

1935 Pac-Man Plus 

1936 Pac-Mania 

1937 Pachinko Sexy Reaction 2 

1938 Pacman 

1939 Paint Roller 

1940 Painted Gems 

1941 Pairs 

1942 Pajama Hero - Nemo 
(Japan) 

1943 Palamedes 

1944 Palamedes (Japan) 

1945 Pandora's Palace 

1946 Pang 

1947 Pang Pom's 

1948 Pang!3 

1949 Pangpang 

1950 Panic Bomber 

1951 Paperboy 

1952 Paperboy (Japan) 

1953 Parallel Turn 

1954 Parallel World (Japan) 

1955 Parasol Henbee (Japan) 

1956 Parodius DA 

1957 Parodius Da! (Japan) 

1958 Party Time: Gonta the 
Diver II 

1959 Pasha P Champ Mini 
Game Festival 

1960 Pass 

1961 Passing Shot 

1962 Patience 

1963 Peas 

1964 Peasant Uprising 

1965 Peek-A-Boo! 

1966 Pengo 

1967 Penguin Brothers 

1968 Penguin House 

1969 Penguin lce 

1970 Penguin-Kun Wars 

1971 Penguin-kun Wars (Japan) 

1972 Penta 

1973 Perfect Bowling (Japan) 

1974 
Perman Part 2 - Himitsu 
Kessha Madoodan o 
Taose! (Japan) 

1975 Phoenix 

1976 Phoenix Hunter 

1977 Phoenix Yufei 

1978 Photo Y2k 

1979 Pickin' 

1980 Pig Newton 

1981 Pigout 

1982 Pigskin 621AD 

1983 Pinball (World) 

1984 Pinball Action 

1985 Pinball Quest (Japan) 

1986 Pinbo 

1987 Ping Pong Masters '93 

1988 Pioneer Balloon 

1989 Piranha 

1990 Pirate Pete 

1991 Pirate Sailor 

1992 Pirate Ship Higemaru 

1993 Pirate Treasure 

1994 Pirates 

1995 Pit Fighter 

1996 Pitfall II 

1997 Pizza Pop! (Japan) 

1998 Planet Roaming 

1999 Playing Table Tennis 

2000 Pleasure Goal 

2001 Pleiads 
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2002 Plotting 

2003 Plump Pop 

2004 Plus Alpha 

2005 Pnickies 

2006 Pochi And Nyaa 

2007 Pocket Gal 

2008 Pocket Gal Deluxe 

2009 Pocket Zaurus - Juu 
Ouken no Nazo (Japan) 

2010 Poitto! 

2011 Pole Position 

2012 Pole Position II 

2013 Pole Position II 

2014 Pollux 

2015 Pooyan 

2016 Pooyan (Japan) 

2017 Pooyan Shooting 

2018 Pop Bingo 

2019 Pop Flamer 

2020 Pop Flamer 

2021 Pop Flamer 

2022 Popeye 

2023 Popeye (Japan) 

2024 Popeye no Eigo Asobi 
(Japan) 

2025 Popn Bounce 

2026 Popn Pop 

2027 Popper 

2028 Pot of Gold 

2029 Poto Poto 

2030 Pound for Pound 

2031 Power Balls 

2032 Power Blazer (Japan) 

2033 Power Drift 

2034 Power Drive 

2035 Power Goal 

2036 Power Instinct 

2037 Power Lnstinct 

2038 Power Lnstinct 2 

2039 Power Lnstinct Lerends 

2040 Power lnstinctII 

2041 Power Play 

2042 Power Soccer (Japan) 

2043 Power Spikes II 

2044 Power Surge 

2045 Precious Gem 

2046 Predator (Japan) 

2047 Prehistoric lsle 2 

2048 Prehistoric lsle ln 1930 

2049 Pretty Soldier Sailor Moon 

2050 Princess Frog 

2051 Prison Story 

2052 Prisoners of War 

2053 Professor Pac-Man 

2054 Progear no Arashi 

2055 Progress 

2056 Progressive Music Trivia 

2057 Psychic 5 

2058 Psycho Soldier 

2059 Psycho-Nics Oscar 

2060 Puckman 

2061 PuckMan Plus 

2062 Puckman Pockimon 

2063 Pulirula 

2064 Pulstar 

2065 Punch-Out!! 

2066 Punish Evil 

2067 Punishment 

2068 Punk Shot 

2069 Punk Shot 

2070 Puppetry 

2071 Pure Green Corps 

2072 Pururun 

2073 Pushman 

2074 Puyo Puyo 

2075 Puyo Puyo (Japan) 

2076 Puyo Puyo 2 

2077 Puzslot (Japan) 

2078 Puzz Loop 2 

2079 Puzzle & Action lchidan-R 

2080 Puzzle Bobble 

2081 Puzzle Bobble 2 

2082 Puzzle Bobble 2 

2083 Puzzle Bobble 3 

2084 Puzzle Bobble 4 

2085 Puzzle Bobble-T 
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2086 Puzzle Break 

2087 Puzzle Club 

2088 Puzzle Club 

2089 Puzzle De Bowling 

2090 Puzzle De Pon! 

2091 Puzzle De Pon!R 

2092 Puzzle Fighter II Turbo 

2093 Puzzle King 

2094 Puzzle Star 

2095 Puzzle Up Poko 

2096 Puzzled Joy Joy Kid 

2097 Puzzli 2 

2098 Puzzli 2 Super 

2099 Puzzlove 

2100 Puzznic 

2101 Puzznic (Japan) 

2102 Pyramid 

2103 Q*bert 

2104 Q*bert's Qubes 

2105 Qix 

2106 Quarterback 

2107 Quartet 

2108 Quarth (Japan) 

2109 Quasar 

2110 Quinty (Japan) 

2111 Quiz 6000 Academy 

2112 Quiz Daisousa Sen 

2113 Quiz King of Fighters 

2114 Quiz Meitantei Neo & Geo 

2115 Quiz Olympic 

2116 Qwak 

2117 R-Shark

2118 R-TYPE

2119 R-Type II 

2120 R-Type LED 

2121 Rabbit And Turtle 

2122 Rabbit Eye 

2123 Rabbit Log 

2124 Rabbit Punch 

2125 Rabio Lepus 

2126 Rad Mobile 

2127 Radar Scope 

2128 Radical Radial 

2129 Raf World (Japan) 

2130 Rage of the Dragons 

2131 Ragnagard 

2132 Raid on Bungeling Bay 
(Japan) (En) (Rev A) 

2133 Raiden 

2134 Raiders5 

2135 Raiga-Strato Fighter 

2136 Raiga:Strato Fighter 

2137 Rail Chase 

2138 Raimais 

2139 
Rainbow Islands - The 
Story of Bubble Bobble 2 
(Japan) 

2140 Rainbow lslands 

2141 Raise The Egg 

2142 Rally Bike 

2143 Rally X 

2144 Rallys 

2145 Rambo (Japan) 

2146 Rambo III 

2147 Rambo IIII 

2148 Rampage 

2149 Rampart 

2150 Rampart 

2151 Rampart (Japan) 

2152 Rastan 

2153 Reactor 

2154 Real Bout 2 Boss Edition 

2155 Real Bout Garou Densetsu 

2156 Real Bout Special Boss 
Edition 

2157 Real-Time Query 

2158 Real-Time Strategy 

2159 Recalhorn 

2160 Recordbreaker 

2161 Red Alert 

2162 Red And White Opposition 

2163 Red Arremer II (Japan) 

2164 Red Beaver 

2165 Red Earth 

2166 Red Fort 

2167 Red Hawk 

2168 Redline Racer 

2169 Regulus 
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2170 Reigen Doushi (Japan) 

2171 Reikai Doushi 

2172 Relief Pitcher 

2173 Reloading Express 

2174 Renegade 

2175 Renju Kizoku 

2176 Return of the Invaders 

2177 Revival Of The Dictator 

2178 Rezon 

2179 Ribbit! 

2180 Riddle of Pythagoras 

2181 Riding Hero 

2182 Rim Rockin'Basketball 

2183 Ring Circuit 

2184 Ring Circuit 2 

2185 Riot 

2186 Riot Bee 

2187 Riot City 

2188 Rip Cord 

2189 River Patrol 

2190 Road Blasters 

2191 Road Fighter 

2192 Road Fighter (Japan) 

2193 Road Hero 

2194 Road of The Sword 

2195 Road Riot's Revenge 

2196 Road Runner 

2197 Robby Roto 

2198 Robo Army 

2199 Robo Wres 2001 

2200 Robocco Wars (Japan) 

2201 Robocop 

2202 Robocop 2 

2203 Robocop 2 

2204 RoboCop 2 (Japan) 

2205 Robot Bowl 

2206 Robot Fight 

2207 Roc'n Rope 

2208 Rock'n 3 

2209 Rockman (Japan) (En) 

2210 Rockman 2 - Dr. Wily no 
Nazo (Japan) 

2211 Rockman 3 - Dr. Wily no 
Saigo! (Japan) 

2212 Rockman 4 - Aratanaru 
Yabou!! (Japan) 

2213 Rockman 5 - Blues no 
Wana! (Japan) 

2214 Rockman 6 - Shijou Saidai 
no Tatakai!! (Japan) 

2215 Rockn 4 

2216 Rod-Land 

2217 Rohga Armor Force 

2218 Roller Aces 

2219 Roller Jammer 

2220 Rollerball (Japan) 

2221 Rollergames 

2222 Rolling Thunder 

2223 Rolling Thunder (Japan) 

2224 Rompers 

2225 Rong Rong 

2226 Rough Ranger 

2227 Rougien 

2228 Round-Up 

2229 Route 

2230 Route-16 Turbo (Japan) 

2231 Royal Blood (Japan) 

2232 Royal Knife 

2233 Rubik's Cube World 
Edition 

2234 Runark 

2235 Running Man 

2236 Ryu Jin 

2237 Ryukyu 

2238 S.P.Y. - Special Project Y 
US 

2239 S.S.Mission 

2240 Sadari 

2241 Saint Dragon 

2242 Saint Seiya - Ougon 
Densetsu (Japan) 

2243 
Saint Seiya - Ougon 
Densetsu Kanketsu Hen 
(Japan) 

2244 
Saiyuuki World 2 - 
Tenjoukai no Majin 
(Japan) 

2245 
Sakigake!! Otoko Juku - 
Shippuu Ichi Gou Sei 
(Japan) 

2246 Salad no Kuni no Tomato 
Hime (Japan) 

2247 Salamander 

2248 Salamander (Japan) 

2249 Samurai 5 Special Fixed 

2250 Samurai Aces 

2251 Samurai Nihon-lchi 

2252 Samurai Shodown 2 Boss 
Edition 
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2253 Samurai Shodown 2 Kan 

2254 Samurai Shodown 3 Boss 
Edition 

2255 Samurai Shodown 4 Boss 
Edition 

2256 Samurai Shodown 5 Boss 
Edition 

2257 Samurai Shodown Boss 
Edition 

2258 Samurai Shodown V 

2259 Samurai Shodown V Boss 

2260 Samurai Shodown V 
Original 

2261 Samurai Shodwn 

2262 Samurai Shodwn 2 

2263 Samurai Shodwn 3 

2264 Samurai Shodwn 4 

2265 Samurai Shodwn V 
Special 

2266 Samurai Spirits-Zankurou 
Musouken 

2267 Sand Scorpion 

2268 Sangokushi (Japan) (Rev 
A) 

2269 Sangokushi II (Japan) 
(Rev AB) 

2270 Sankokushi 

2271 Sanma no Mei Tantei 
(Japan) 

2272 Sanrio Carnival (Japan) 

2273 Sanrio Carnival 2 (Japan) 

2274 Sanrio Cup - Pon Pon 
Volley (Japan) 

2275 SAR-Search And Rescue 

2276 Sasuke vs. Commander 

2277 Saturn 

2278 Saturnzi 

2279 Sauro 

2280 Savage Reign 

2281 Schmeiser Robo 

2282 Scion 

2283 Scooter Shooter 

2284 Scorpio 

2285 Scorpion 

2286 Scrambled Egg 

2287 SD Battle Oozumou - 
Heisei Hero Basho (Japan) 

2288 SD Fighters 

2289 
SD Gundam Gaiden - 
Knight Gundam 
Monogatari (Japan) 

2290 SD Gundam Neo Battling 

2291 SD Gundam Psycho 
Salamander 

2292 
SD Hero Soukessen - 
Taose! Aku no Gundan 
(Japan) 

2293 Sea Fighter Poseidon 

2294 Sea Hunter Penguin 

2295 Search Eye 

2296 Search Eye Plus 

2297 Search Field 

2298 Seasoned Beans 

2299 Section Z 

2300 Sector Zone 

2301 Sega Ninja 

2302 Sega Puzzle 

2303 SegaSonic The Hedgehog 

2304 Seicross 

2305 Seicross (Japan) (Rev 1) 

2306 Seikima II - Akuma no 
Gyakushuu! (Japan) 

2307 Seirei Densetsu Lickle 
(Japan) 

2308 Sel Feena 

2309 Semicom Baseball 

2310 Sengoku 

2311 Sengoku 2 

2312 Sengoku 3 

2313 Sengoku 3+ 

2314 Senjou no Ookami (Japan) 

2315 Senjyo 

2316 SF II-Champion Edition 

2317 SF II:Champion Edition 

2318 SF II:Champion Edition 2V 

2319 SF II:Champion Edition B2 

2320 SF II:Champion Edition F3 

2321 SF II:Champion Edition F8 

2322 SF II:Champion Edition S1 

2323 SF II:Champion Edition 
Turbo 

2324 SF II:Champion Edition UA 

2325 SF II:Dragon 3 

2326 SF II:Evo 

2327 SF II:Rainbow 

2328 SF II:The World Warrior 
VA 

2329 SF II:The World Warrior 
VC 

2330 SF II:The World Warrior 
VE 

2331 SF II:Warrior 

2332 SF II:World Warrior 

2333 Shacked 

2334 Shadow Brain (Japan) 

2335 Shadow Dancer 
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2336 Shadow Force 

2337 Shadow Killer 

2338 Shadow Tower 

2339 Shadow Warriors 

2340 Shadowgate (Japan) 

2341 Shadowland 

2342 Shanghai 

2343 Shanghai II 

2344 Shanghai II (Japan) 

2345 Shanghai Kid 

2346 ShanghaiIII 

2347 Shareholder Legend 

2348 Shark Attack 

2349 Shark Mission 

2350 Sharpshooter 

2351 Shenlong Has 
HateShenlong 

2352 
Sherlock Holmes - 
Hakushaku Reijou Yuukai 
Jiken (Japan) 

2353 Shield 

2354 Shin Jinrui - The New 
Type (Japan) 

2355 Shingen Samurai-Fighter 

2356 Shinobi 

2357 Shinsenden (Japan) 

2358 Shippu Mahou Daisakusen 

2359 Shock Troopers 

2360 Shocking 

2361 Shogun Warriors 

2362 Shoot Out 

2363 Shoot The Bull 

2364 Shot Rider 

2365 Shuffleshot 

2366 Shuuz 

2367 Side Arms:Hyper Dyne 

2368 Side Pocket 

2369 Side Pocket (Japan) 

2370 Side pocket 2 

2371 Side Track 

2372 Silent Dragon 

2373 Silk Worm 

2374 Silver Millennium 

2375 Simpsons Bowling 

2376 Sin Demon Warrior 

2377 Sindbad Mystery 

2378 Ski Death Squad 

2379 Sky Adventure 

2380 Sky Alert 

2381 Sky Army 

2382 Sky Bumper 

2383 Sky Destroyer (Japan) 

2384 Sky Fox 

2385 Sky Kid 

2386 Sky Kid Deluxe 

2387 Sky Lancer 

2388 Sky Miles 

2389 Sky Skipper 

2390 Sky Soldiers 

2391 Slam Masters 

2392 Slap Fight 

2393 Slap Fight 

2394 Slap Shot 

2395 Slick Shot 

2396 Sly Spy 

2397 Small Bug 

2398 Small Pac-Man 

2399 Small Pac-Man Tubo 

2400 Small Toy 

2401 Snacks'n Jaxson 

2402 Snake Pit 

2403 Snap Jack 

2404 Snapper 

2405 SNK Vs.Capcom 

2406 SNK Vs.Capcom Super 
Plus 

2407 SNK Vs.Capcom-sVC 
Chaos Plus 

2408 Snow Bros. (Japan) 

2409 Snow Bros.2:With New 
Elves 

2410 Snow Bros.3. 

2411 Snow Bros.:Nick & Tom 

2412 Snow Brothers 3:Magical 
Adventure 

2413 Soccer (World) 

2414 Soccer Brawl 

2415 Soccer League - Winner's 
Cup (Japan) 

2416 Softball Tengoku (Japan) 

2417 Sol Divide:The Sword of 
Darkness 

2418 Soldam 

2419 Soldam 
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2420 Solder 

2421 Soldier Girl Amazon 

2422 Solitary Fighter 

2423 Solomon no Kagi (Japan) 

2424 
Solomon no Kagi 2 - 
Coolmin Tou Kyuushutsu 
Sakusen (Japan) 

2425 Solomon's Key 

2426 Solomons Key 

2427 Solstice (Japan) 

2428 Son of Phoenix 

2429 Son Son 

2430 Son Son (Japan) 

2431 Sonic Boom 

2432 Sonic The Hedgehog 

2433 Sonic The hedgehog 2 

2434 Sonic Wings 

2435 Sorcery Bubble 

2436 
Soreike! Anpanman - 
Minna de Hiking Game! 
(Japan) 

2437 SOS 

2438 Sotsugyo Shousho 

2439 Sou Setsu Ryuu (Japan) 

2440 Sou Setsu Ryuu II - The 
Revenge (Japan) 

2441 Sou Setsu Ryuu III - The 
Rosetta Stone (Japan) 

2442 Space Battle Ship 
Gomorrah 

2443 Space Bomber 

2444 Space Chaser 

2445 Space Cruiser 

2446 Space Fever High Splitter 

2447 Space Fortress 

2448 Space Fury 

2449 Space Gun 

2450 Space Harrier 

2451 Space Harrier (Japan) 

2452 Space Hunter (Japan) 

2453 Space Invaders (Japan) 

2454 Space Laser 

2455 Space Launcher 

2456 Space lnvaders Dx 

2457 Space lnvaders95 

2458 Space Parenting 

2459 Space Pilot 

2460 Space Seeker 

2461 Space Time 

2462 Space War 

2463 Space Zap 

2464 Spark 

2465 Spark Man 

2466 Sparkz 

2467 Spartan X (Japan) 

2468 Spartan X 2 (Japan) 

2469 Spatter 

2470 Special Career 

2471 Special Criminal 
lnvestigation 

2472 Special Project Y 

2473 Spectar 

2474 Spectral Vs.Generation 

2475 Spectum 2000 

2476 Speed Ball 

2477 Speed Coin 

2478 Speed Spin 

2479 Speed Up Peas 

2480 Spell Wizard 

2481 Spelunker (Japan) 

2482 Spelunker II 

2483 Spelunker II 

2484 Spelunker II - Yuusha e no 
Chousen (Japan) 

2485 Spider Game 

2486 Spider-Man: The 
Videogame 

2487 Spiders 

2488 Spin Master 

2489 Spin Master + 

2490 Spinach Sailor 

2491 Spinal Breakers 

2492 Spinner 

2493 Splash From The Lake 

2494 Splatter House 

2495 Splatter House - Wanpaku 
Graffiti (Japan) 

2496 Splendor Blast 

2497 Sports Teams 

2498 Spot - The Video Game 
(Japan) 

2499 Spring 

2500 Springer 

2501 Sprint 1 

2502 Sprint 2 
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2503 Spy Battle 

2504 Spy vs Spy (Japan) 

2505 Sqoon (Japan) (Rev A) 

2506 Squash 

2507 Stack Columns 

2508 Stack-Up (World) 

2509 Stadium 

2510 Stadium Hero 

2511 Stagger I 

2512 Stakes Winner 

2513 Stakes Winner 2 

2514 Star absorption 

2515 Star Fighter 

2516 Star Force 

2517 Star Force (Japan) 

2518 Star Gate (Japan) 

2519 Star Jacker 

2520 Star Luster (Japan) 

2521 Star River Guard 

2522 Star Soldier (Japan) 

2523 Star Trek 

2524 Star Trek 

2525 Star Wars 

2526 Star Wars (Japan) 
(Namco) 

2527 Star Wars (Japan) (Victor) 

2528 Star Wars - The Empire 
Strikes Back (Japan) 

2529 Star Wars Quartet 

2530 Sted - Iseki Wakusei no 
Yabou (Japan) 

2531 Steel Force 

2532 Steel King Kong 

2533 Steets of Rage II 

2534 Stick Hunter - Exciting Ice 
Hockey (Japan) 

2535 Stinger 

2536 Stocker 

2537 Stone 

2538 Stone Ball 

2539 Storm Blade 

2540 Storm Machine 

2541 Story brick 

2542 Strange Jump 

2543 Strategy X 

2544 Streaking 

2545 Street Fighter 

2546 Street Fighter 2 

2547 Street Fighter 2X 

2548 Street Fighter Alpha 

2549 Street Fighter Alpha 2 

2550 Street Fighter Alpha 3 

2551 Street Fighter II':C Edition 
M2 

2552 Street Fighter II':C Edition 
M4 

2553 Street Fighter II':C Edition 
M5 

2554 Street Fighter II':C Edition 
M6 

2555 Street Fighter II':C Edition 
M7 

2556 Street Fighter II':C Edition 
Red W 

2557 Street Fighter II':C Edition 
set 1 

2558 Street Fighter II':C Edition 
set 2 

2559 Street Fighter II':C Edition 
Tu Long 

2560 Street Fighter II:Champion 
Edition 

2561 Street Fighter II:Hyper F 
Turbo 

2562 Street Fighter II:Hyper 
Fighting 

2563 Street Fighter II:The World 
Warrior 

2564 Street Fighter III 2nd 
lmpact 

2565 Street Fighter III 3rd Strike 

2566 Street Fighter III: New 
Generation 

2567 Street Fighter Zero 

2568 Street Fighter Zero2 

2569 Street Fighter Zero3 

2570 Street Hoop 

2571 Street Smart 

2572 Strength & SKill 

2573 Strider 

2574 Strike Fighter 

2575 Strike Force 

2576 Strike Gunner S.T.G 

2577 Strikers 1945 

2578 Strikers 1945 II 

2579 Strikers 1945 III 

2580 Strikes 1945 Plus 

2581 Strikes 1945 Plus+ 

2582 Strong X 

2583 Stuffed Bean Elf 1 

2584 Stuffed Beans Native 

2585 Stunt Air Battle 

2586 Success Joe 
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2587 Suikoden - Tenmei no 
Chikai (Japan) 

2588 Sukeban Deka III (Japan) 

2589 Summer Carnival '92 - 
Recca (Japan) 

2590 Sun Child 

2591 Super Arabian (Japan) 

2592 Super Bagman 

2593 Super Basketball 

2594 Super Bishi Bashi 
Champions 

2595 Super Bishi Bashi 
Championship 

2596 Super Black Onyx (Japan) 

2597 Super Bobble Bobble 

2598 Super Bug 

2599 Super Burger Time 

2600 Super Casino 

2601 Super Champion Baseball 

2602 Super Championship 

2603 Super Chinese (Japan) 

2604 Super Chinese 2 - Dragon 
Kid (Japan) 

2605 Super Cobra 

2606 Super Comic Hero 

2607 Super Contra 

2608 Super Cross 2 

2609 Super Cup Finals 

2610 Super Cute Beans 

2611 Super Dodge Ball 

2612 Super Dodge Ball 

2613 Super Doubles Tennis 

2614 Super Dyna'mix 
Badminton (Japan) 

2615 Super Electromagnetic 
Gun 

2616 Super Evil Bubble 

2617 Super Gem Figher:Mini 
Mix 

2618 Super Glob 

2619 Super Glob 

2620 Super God War 

2621 Super Hang-On 

2622 Super High Impact 

2623 Super League 

2624 Super Locomotive 

2625 Super Look 

2626 Super Look 2 

2627 Super Macross 

2628 Super Mario Bros. 

2629 Super Mario Bros. (World) 

2630 Super Mario Bros. 3 
(Japan) (Rev A) 

2631 Super Mario USA (Japan) 

2632 Super Marvel Heroes 

2633 Super Model 

2634 Super Mouse 

2635 Super Pac-Man 

2636 Super PacMan 

2637 Super Pang 

2638 Super Pinball (Japan) 

2639 Super Pinball Action 

2640 Super Pitfall (Japan) 

2641 Super Player 4 

2642 Super PuckMan 

2643 Super Punch-Out!! 

2644 Super Puzzle Fighter II 
Turbo 

2645 Super Puzzle Fighter II 
Turbo 

2646 Super Puzzle Fighter II X 

2647 Super Qix 

2648 Super Ranger 

2649 Super Real Baseball '88 
(Japan) 

2650 Super Real Darwin 

2651 Super Rider 

2652 Super Rugby (Japan) 

2653 Super Shanghai Dragon's 
Eye 

2654 Super Sidekicks 

2655 Super Sidekicks 2 

2656 Super Sidekicks 3:The 
Next Glory 

2657 Super Six 

2658 Super Slam 

2659 Super Slams 

2660 Super Soul 

2661 Super Space lnvaders'91 

2662 Super Spacefortress 
Macross II 

2663 Super Sprint 

2664 Super Sprint (Japan) 

2665 Super Steam Locomotive 

2666 Super Stree Fighter II : 
New C 

2667 Super Stree Fighter II : 
Turbo 

2668 Super Stree Fighter II 
X:Grand MC 

2669 Super Street Fighter Block 
II 

2670 Super Tank 
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2671 Super Toffy 

2672 Super Trio 

2673 Super Trivia Master 

2674 Super Visual Soccer: Sega 
Cup 

2675 Super Volleyball 

2676 Super Warrior 

2677 Super World Stadium 

2678 Super World Stadium 93 

2679 Super Xevious - Gump no 
Nazo (Japan) 

2680 Super Zaxxon 

2681 Super-X 

2682 Superior Soldiers 

2683 Superman 

2684 Superman (Japan) 

2685 Superman 8 

2686 Superman League 

2687 Superstar Pro Wrestling 
(Japan) 

2688 Surprise Attack 

2689 Survival Arts 

2690 Surviving Warrior 

2691 SUV 

2692 Suzuka 8 Hours 

2693 SWAT 

2694 SWAT - Special Weapons 
and Tactics (Japan) 

2695 Swat Police 

2696 Swimmer 

2697 Sword Fairy 

2698 Sword Master (Japan) 

2699 Syougi No Tatsujin-Master 

2700 Syusse Qozumou 

2701 Syvalion 

2702 T.N.K III 

2703 Tac Scan 

2704 Tactical Special Service 
Group 

2705 Tactician 

2706 Tag Team Pro-Wrestling 
(Japan) 

2707 Tail to Nose - Great 
Championship 

2708 Taito Basketball (Japan) 

2709 Taito Chase H.Q. (Japan) 

2710 Taito Cup Finals 

2711 Taito Grand Prix - Eikou e 
no License (Japan) 

2712 Taiyou no Shinden (Japan) 

2713 Takahashi Meijin no 
Bouken-jima (Japan) 

2714 Takahashi Meijin no 
Bouken-jima II (Japan) 

2715 Takahashi Meijin no 
Bouken-jima III (Japan) 

2716 Takahashi Meijin no 
Bouken-jima IV (Japan) 

2717 Takahashi Meijin no 
Bugutte Honey (Japan) 

2718 Takeshi no Chousenjou 
(Japan) 

2719 Talbot 

2720 Tang Tang 

2721 Tank Busters 

2722 Tank Crisis 

2723 Tank force 

2724 Tao Taido 

2725 Tapper 

2726 Targ 

2727 Target Ball 

2728 Target Ball 

2729 Tashiro Masashi no 
Princess ga Ippai (Japan) 

2730 Task Force Harrier 

2731 
Tatakae!! Rahmen Man - 
Sakuretsu Choujin 102 Gei 
(Japan) 

2732 Tatakai no Banka (Japan) 
(Rev A) 

2733 Tattoo Assassins 

2734 Taxi Driver 

2735 Tazmanya 

2736 Tazz-Mania 

2737 Tecmo Bowl (Japan) 

2738 Tecmo Super Bowl 
(Japan) 

2739 Tecmo World 96 

2740 Tecmo World Cup 90 

2741 Tecmo World Cup Soccer 
(Japan) 

2742 Teenage Mutant Hero 
Turtles 

2743 Teenage Mutant Ninja 
Turtles (Japan) 

2744 
Teenage Mutant Ninja 
Turtles II - The Manhattan 
Project (Japan) 

2745 Tehkan World Cup 

2746 Tekken 3D 

2747 Tengai 

2748 Tengai / Sengoku Blade: 
Sengoku Ace Episode II 

2749 Tennis (Japan, USA) 

2750 Tennis Management 

2751 Tennis Situation 

2752 Terao no Dosukoi 
Oozumou (Japan) 

2753 Terminator 
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2754 Terminator 2 (Japan) 

2755 Terra Cresta 

2756 Terra Cresta 

2757 Terra Cresta (Japan) 

2758 Tetrastar - The Fighter 
(Japan) 

2759 Tetris 

2760 Tetris (Bulletproof) (Japan) 
(Rev B) 

2761 Tetris Flash (Japan) 

2762 Tetris Plus2 

2763 Tetris-System 16A 

2764 Tetsuwan Atom (Japan) 

2765 The Alphax Z 

2766 The Amazing Adventures 
Mr.F.Lea 

2767 The Armored Warriors 

2768 The Astyanax 

2769 The Battle-Road 

2770 The Berlin Wall 

2771 The Billiards 

2772 The Bounty 

2773 The Cliffhanger 

2774 The Cliffhanger:Edward 
Randy 

2775 The Day Of The Decisive 
Battle 

2776 The Deep 

2777 The Double Dynamites 

2778 The End 

2779 The Fairyland Story 

2780 The Final Round 

2781 The Following 

2782 The Glob 

2783 The Glop 

2784 The Hustler 

2785 The Killing Blade Plus 

2786 The King of Dragons 

2787 The King of Fighters 10Th 
Extra Plus 

2788 The King of Fighters 10Th 
Unique II 

2789 The King of Fighters 2000 

2790 The King of Fighters 2001 

2791 The King of Fighters 2001 
Plus 

2792 The King of Fighters 2002 

2793 The King of Fighters 2002 
ICE BLUE 

2794 The King of Fighters 2002 
Magic 

2795 The King of Fighters 2002 
Magic II 

2796 The King of Fighters 2002 
Plus 

2797 The King of Fighters 2002 
Super 

2798 The King of Fighters 2003 

2799 The King of Fighters 2004 
Hero 

2800 The King of Fighters 2004 
Uitra Plus 

2801 The King of Fighters 94 

2802 The King of Fighters 95 

2803 The King of Fighters 95+ 

2804 The King of Fighters 96 

2805 The King of Fighters 96+ 

2806 The King of Fighters 97 

2807 The King of Fighters 97 
Plus 

2808 The King of Fighters 97 
Plus 2003 

2809 The King of Fighters 98 

2810 The King of Fighters 98 
Combo @ 

2811 The King of Fighters 98 
Ultimate 

2812 The King of Fighters 98 
Ultra Leona 

2813 The King of Fighters 99 

2814 The King of Fighters 99 
Boss 

2815 The King of Fighters 99 
Combo 

2816 The King of Fighters 99 
Ultra Plus 

2817 The King of Fighters 99+ 

2818 The Last Blade 

2819 The Last Blade 2 

2820 The Last Blade 2 Boss 

2821 The Last Blade 2 Plus 

2822 The Last Blade Boss 

2823 The Last Blade Plus 

2824 The Last Day 

2825 The Legend of Kage 

2826 The Legend of Silkroad 

2827 The More Horizons 

2828 The Newzealand Story 

2829 The Ninja Kids 

2830 The Pit 

2831 The Pit 

2832 The Punisher 

2833 The Rise Of The Orb 

2834 The Rise Of The Orbs 3 

2835 The Rise Of The Scary 
Ball J 

2836 The Speed Rumbler 

2837 The Super Spy 
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2838 Thexder (Japan) 

2839 Thousands Of Feet 

2840 Thrash Rally 

2841 Three Kingdoms 

2842 Three Wonders 

2843 Three-Dimensional Color 

2844 Through The Wormhole 

2845 Thunder & Lightning 

2846 Thunder Blade 

2847 Thunder Blaster 

2848 Thunder Ceptor 

2849 Thunder Ceptor II 

2850 Thunder Cross 

2851 Thunder Cross II 

2852 Thunder Cross II 

2853 Thunder Dragon 

2854 Thunder Dragon 2 

2855 Thunder Fox 

2856 Thunder Heroes 

2857 Thunder Hoop 

2858 Thunder Kill 2 

2859 Thunder Strike 

2860 Thunder Zone 

2861 Thunder Zone 

2862 Thunderbirds (Japan) 

2863 Thunderbolt 

2864 Thundercade 

2865 ThunderForce AC 

2866 ThunderJaws 

2867 Tickee Tickats 

2868 Tiger Heli 

2869 Tiger Right 

2870 Tiger Road 

2871 Tiger-Heli (Japan) 

2872 Timber 

2873 Time Killers 

2874 Time Limit 

2875 Time Pilot 

2876 Time Pilot '84 

2877 Time Scanner 

2878 Time Soldiers 

2879 Time Tunnel 

2880 Time Zone (Japan) 

2881 Times of Lore (Japan) 

2882 Tiny Bug 

2883 Tiny Toon Adventures 
(Japan) 

2884 
Tiny Toon Adventures 2 - 
Montana Land e Youkoso 
(Japan) 

2885 Titan (Japan) 

2886 TM Network - Live in 
Power Bowl (Japan) 

2887 Toffy 

2888 Toggle 

2889 Toki 

2890 Toki no Senshi - Chrono 
Soldier 

2891 Tokio-Scramble Formation 

2892 Tokkyuu Shirei Solbrain 
(Japan) 

2893 Tokon Matrimelee 

2894 Tokon Matrimelee+ 

2895 Tokoro-san no Mamoru 
mo Semeru mo (Japan) 

2896 Tokyo 

2897 Tom & Jerry (Japan) 

2898 Tom Sawyer no Bouken 
(Japan) 

2899 Tomb Group 

2900 Too Air Rifle 

2901 Tooth Decay 01 

2902 Top Gun (Japan) 

2903 Top Gun - Dual Fighters 
(Japan) 

2904 Top Hunter:Roddy & Cathy 

2905 Top Move 

2906 Top Players Golf 

2907 Top Ranking Stars 

2908 Top Rider (Japan) 

2909 Top Roller 

2910 Top Speed 

2911 Top Striker (Japan) 

2912 Toppy & Rappy 

2913 Toride II Adauchi Gaiden 

2914 Torus 

2915 Toryumon 

2916 Totsuzen! Macchoman 
(Japan) 

2917 Touch Down Fever 
(Japan) 

2918 TouchDown Fever 

2919 Tough Turf 

2920 Tough Turf 

2921 Toukon Club (Japan) 
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2922 Tower of Druaga 

2923 Toypop 

2924 Track & Field 

2925 Track & Field(Hyper 
Olympic) 

2926 Train Strength 

2927 Transformer 

2928 Travel 

2929 Treasure Hunt 

2930 Tri-Pool 

2931 Tri-Pool 

2932 Trick Trap 

2933 Tricky Doc 

2934 Tricycle Story 

2935 Trio 

2936 Trio The Punch Never 
Forget Me 

2937 Triple Fun 

2938 Triple Punch 

2939 Trivial Pursuit ASS 

2940 Trivial Pursuit BB 

2941 Trivial Pursuit I 

2942 Trivial Pursuit II 

2943 Trivial Pursuit YP 

2944 Trog 

2945 Trojan 

2946 Tron 

2947 Tropical Angel 

2948 Truxton 

2949 Truxton II 

2950 Tsuppari Oozumou 
(Japan) 

2951 Tube Panic 

2952 Tube-It 

2953 Tugboat 

2954 Tumble Pop 

2955 Tunnel Hunt 

2956 Tunnel War 

2957 Turbo Force 

2958 Turbo Out Run 

2959 Turtle Ship 

2960 Turtle Ship 

2961 Turtles 

2962 Tut's Tomb 

2963 Tutankham 

2964 Tutudar 

2965 TV Billiard 

2966 Twin Action 

2967 Twin Adventure 

2968 Twin Brats 

2969 Twin Cobra 

2970 Twin Cobra II 

2971 Twin Eagle (Japan) 

2972 Twin Eagle II 

2973 Twin Eagle-Revenge Joe's 
Brother 

2974 Twin Falcons 

2975 Twin Hawk 

2976 Twin Qix 

2977 Twin Squash 

2978 TwinBee (Japan) 

2979 Twinkle 

2980 Twinkle Tomaday 

2981 Two Tigers 

2982 U.N.Defense Force:Earth 
Joker 

2983 U.N.Squadron 

2984 U.S. Championship V'ball 

2985 U.S. Championship V'Ball 
(Japan) 

2986 U.S. Classic 

2987 Uchuu Keibitai SDF 
(Japan) 

2988 UFO 

2989 Ufo Robo Dangar 

2990 Ufo Senshi Yohko Chan 

2991 Ufo Senshi Yohko Chan 
(not encrypted) 

2992 Ugly Adventure 

2993 Ultima - Exodus (Japan) 

2994 Ultima - Seija e no Michi 
(Japan) 

2995 Ultimate 11:SNK Football 
C 

2996 Ultimate Tennis 

2997 Ultra Balloon 

2998 Ultra Toukon Densetsu 

2999 Ultra X Weapons 

3000 Ultraman Club - Kaijuu 
Daikessen!! (Japan) 

3001 
Ultraman Club 2 - 
Kaettekita Ultraman Club 
(Japan) 

3002 
Ultraman Club 3 - 
Matamata Shutsugeki!! 
Ultra Kyoudai (Japan) 

3003 Ultraman 
Club:Tatakae!Kyoud 

3004 Umbrella Realm 
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3005 Unbelievable Angel 

Adventure 

3006 Uncle Poo 

3007 Undercover Cops 

3008 Undercover Cops 

3009 Underground Treasure 

3010 UniWar S 

3011 Up'n Down 

3012 Urban Champion (World) 

3013 Urban Elite 

3014 Urusei Yatsura - Lum no 
Wedding Bell (Japan) 

3015 US AAF Mustang 

3016 USA Ice Hockey in FC 
(Japan) 

3017 Ushio to Tora - Shinen no 
Daiyou (Japan) 

3018 Utsurun Desu (Japan) 

3019 Valkyrie no Bouken - Toki 
no Kagi Densetsu (Japan) 

3020 Valtric 

3021 Vampire : The Night 
Warriors 

3022 Vampire Hunter 

3023 Vampire Hunter 2 

3024 Vampire Savior 2 : Lord of 
Vampire 

3025 Vampire Savior : Lord of 
Vampire 

3026 Van-Van Car 

3027 Vandyke 

3028 Vanguard 

3029 Vanguard II 

3030 Vapor Trail:Hyper offence 
Formation 

3031 Varia Metal 

3032 Various Factions 

3033 Varth:Operation 
Thunderstorm 

3034 Vasara 

3035 Vasara2 

3036 Vastar 

3037 Vendetta 

3038 Victory Road 

3039 Video Huslter 

3040 Video Vince and the Game 
Factory 

3041 Vietnam War Of 1975 

3042 Viewpoint 

3043 Vigilante 

3044 Viking 

3045 Violence Fight 

3046 Violent Criminal Police 

3047 Violent Storm 

3048 Viper 

3049 Virtua Bowling 

3050 Virtua Fighter 

3051 Viva! Las Vegas (Japan) 

3052 Volfied 

3053 Volkswagen Bowling 

3054 Volleyball GO! 

3055 Voltage Fighter : 
Gowcaizer 

3056 Vs 10-Yard Fight 

3057 VS Gong Fight 

3058 Vs. Atari R.B.I. Baseball 

3059 Vs. Excitebike 

3060 Vs. Slalom 

3061 Vs. Soccer 

3062 Vs. Star Luster 

3063 Vs. Super SkyKid 

3064 Vs. Super Xevious 

3065 Vs. Tetris 

3066 Vs. Top Gun 

3067 Vs.Balloon Fight 

3068 Vs.BaseBall 

3069 Vs.Clu Clu Land 

3070 VS.Dr.Mario 

3071 Vs.Excitebike 

3072 Vs.lce Climber 

3073 Vs.lce Climber Dual 

3074 Vs.Pinball 

3075 Vs.Stroke & Match Golf 

3076 Vs.Tennis 

3077 Vs.Wrecking Crew 

3078 Vulcan Venture 

3079 Vulgus 

3080 Wagyan Land (Japan) 

3081 Wagyan Land 2 (Japan) 

3082 Wagyan Land 3 (Japan) 

3083 Wai Wai Jockey Gate-In! 

3084 Wai Wai World (Japan) 

3085 Wai Wai World 2 - SOS!! 
Paseri Jou (Japan) 

3086 Waku Waku 7 

3087 Waku Waku 7 Boss 
Edition 

3088 Wall Drash 
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3089 Wall Street 

3090 Wally wo Sagase! 

3091 Wanpaku Duck Yume 
Bouken (Japan) 

3092 Wanpaku Kokkun no 
Gourmet World (Japan) 

3093 Wanted 

3094 War of Aero:Project 
MEIOU 

3095 War of Moon 

3096 War of the Bugs 

3097 War Prelude 

3098 Wario no Mori (Japan) 

3099 Warlords 

3100 Warp & Warp 

3101 Warpman (Japan) 

3102 Warriors Cuba 

3103 Warriors of Fate 

3104 Warriors of Fate:Huo 
Fenghuang 

3105 Warriors of Fate:San Jian 
Sheng 

3106 Water Balls 

3107 Water Ski 

3108 Water Spirit 

3109 Wave 2 

3110 Welltris-Alexey Pajitnov's 

3111 Western Express 

3112 Western Kids (Japan) 

3113 Wheel Of Fortune 

3114 White Lion Densetsu 
(Japan) 

3115 Whizz 

3116 Whoopee!! 

3117 Wild Fang 

3118 Wild Gunman (Japan, 
USA) 

3119 Wild Path 

3120 Wild West C.O.W.-Boys 

3121 Willow 

3122 Wily & Light no Rockboard 
- That's Paradise (Japan) 

3123 Windjammers 

3124 Windsurfing 

3125 Winemaking 

3126 Wiping 

3127 Wired Adventure II 

3128 Wise Guy 

3129 Wit's 

3130 Wit's (Japan) 

3131 Wiz 

3132 Wiz Warz 

3133 Wizard Fire 

3134 Wizard of Wor 

3135 Wizz Quiz 

3136 Wonder Boy 

3137 Wonder Boy 

3138 Wonder Boy 4TH Warrior 

3139 Wonder Boy Deluxe 

3140 Wonder BOY III:Monster 
Lair 

3141 Wonder BOY in Monster 
Land 

3142 Wonder League '96 

3143 Wonder League Star 
Fighting 

3144 Wonder Planet 

3145 Wonder Stick 

3146 Wonderland 

3147 Woodpeck 

3148 Woodpecker 

3149 Woody Poko (Japan) 

3150 Worker Bee Mission 

3151 World Boxing (Japan) 

3152 World Court 

3153 World Cup Volley 95 

3154 World Grand-Prix - Pole to 
Finish (Japan) 

3155 World Heroes 

3156 World Heroes 2 

3157 World Heroes 2 Boss 
Edition 

3158 World Heroes 2 Jet Boss 
Edition 

3159 World Heroes Boss Edition 

3160 World Heroes Jet 

3161 World Heroes Perfect 

3162 World Heroes Perfect 
Boss Edition 

3163 World Magic War 

3164 World Of Warcraft 

3165 World Soccer Finals 

3166 World Stadium '89 

3167 World Super Tennis 
(Japan) 

3168 World Wars 

3169 Wrecking Crew (World) 

3170 Wrestle War 

3171 WWF Superstars 

3172 WWF Superstars 
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3173 WWF WrestleFest 

3174 WWF Wrestlemania 
Challenge (Japan) 

3175 X Multiply 

3176 X the Ball 

3177 X-Men

3178 X-Men Vs.Street Fighter 

3179 X-Men Vs.Street Fighter 

3180 X-Men:Children of the 
Atom 

3181 Xain'd Sleena 

3182 Xenophobe 

3183 Xevious 

3184 Xevious (Japan) (En) (Rev 
1) 

3185 Xexex 

3186 Xianglong 

3187 Xiao Du 

3188 Xor World 

3189 XX Agress 

3190 XX Mission 

3191 Xybots 

3192 Xyonix 

3193 Yachtsman 

3194 Yam!Yam!? 

3195 Yamato 

3196 Yankee DO! 

3197 Yellow Cab 

3198 Yie Ar Kung-Fu 

3199 Yie Ar Kung-Fu 2 

3200 Yokai Douchuuki 

3201 Yonghai 

3202 Yoshi no Cookie (Japan) 

3203 Yoshi no Tamago (Japan) 

3204 Youjyuden 

3205 Youkai Club (Japan) 

3206 Youkai Douchuuki (Japan) 

3207 Youma Ninpou Chou 

3208 Yousei Monogatari - Rod 
Land (Japan) 

3209 Yume Penguin Monogatari 
(Japan) 

3210 Zarzon 

3211 Zarzon 

3212 Zaviga 

3213 Zed Blade 

3214 Zektor 

3215 Zektor 

3216 Zenbei!! Pro Basket 
(Japan) 

3217 Zero Poin 

3218 Zero Point 2 

3219 Zero Seconds Shot 

3220 Zero Time 

3221 Zero Wing 

3222 Zig Zag 

3223 Zing Zing Zip 

3224 Zintricks 

3225 Zippy Race 

3226 Zippy Race (Japan) 

3227 Zoar 

3228 Zodiack 

3229 Zoids - Chuuou Tairiku no 
Tatakai (Japan) 

3230 Zoids 2 - Zenebas no 
Gyakushuu (Japan) 

3231 Zoids Mokushiroku 
(Japan) 

3232 Zombie Hunter (Japan) 

3233 Zombie Raid 

3234 Zunou Senkan Galg 
(Japan) 

3235 zunzunkyou No Yabou 

3236 Zupapa 

3237 Zwackery 

3238 Zzyzzyxx 

3239 Excitebike (Japan, USA) 

3240 Moon Crystal (Japan) 

3241 Lunar Ball (Japan) 

3242 Cosmic Epsilon (Japan) 

3243 Gradius II (Japan) 

3244 Gradius (Japan) 

3245 Cosmo Police Galivan 
(Japan) 

3246 Uchuu Keibitai SDF 
(Japan) 

3247 Geimos (Japan) 

3248 
Doki!Doki! Yuuenchi - 
Crazy Land Daisakusen 
(Japan) 

3249 Kage no Densetsu (Japan) 

3250 Captain Silver (Japan) 

3251 Alien Syndrome (Japan) 

3252 Cadillacs and Dinosaurs 
3P 

3253 Cadillacs and Dinosaurs 2 
3P 

3254 Cadillacs & Dinosaurs Gun 
3P 

3255 Cadillacs & Dinosaurs 
Lobster 3P 

3256 Cadillacs & Dinosaurs 
Weapon 3P 
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3257 Cadillacs & Dinosaurs 
Bullet 3P 

3258 Cadillacs & Dinosaurs 
Super 3P 

3259 Cadillacs & Dinosaurs 
Crazy 1 3P 

3260 Cadillacs & Dinosaurs 
Crazy 2 3P 

3261 Warriors of Fate 3P 

3262 wofap4 3P 

3263 Warriors of Fate:San Jian 
Sheng 3P 

3264 Warriors of Fate:Huo 
Fenghuang 3P 

3265 Captain Commando 4P 

3266 The King of Dragons 3P 

3267 Hook 4P 

3268 Knights of The Round 3P 

3269 Knights of The Round 2 3P 

3270 Karate Blazers 4P 

3271 Battle Circuit 4P 

3272 Dungeons&Dragons:Towe
r Doom 4P 

3273 Dungeons&Dragons:Shad
ow Mystara 4P 

3274 Armored Warriors 3P 

3275 Alien Vs. Predator 3P 

3276 Silent Dragon 3P 

3277 Oriental Legend 4P 

3278 Oriental Legend Super 4P 

3279 Oriental Legend Special 
Plus 4P 

3280 Knights of Valour 4P 

3281 Knights of Valour 2007 4P 

3282 Knights of Valour Plus 4P 

3283 Knights of Valour Plus 
Power Fast 4P 

3284 Knights of Valour 2007 
Power Fast 4P 

3285 Knights of Valour Super 
Heroes 4P 

3286 Knights of Valour Super 
Heroes 101 4P 

3287 Knights of Valour Super 
Heroes 102 4P 

3288 Knights of Valour Super 
Heroes 103 4P 

3289 Tekken 2 3D 

3290 Tekken 3 3D 

3291 Street Fighter EX Plus 3D 

3292 Street Fighter EX2 Plus 3D 

3293 Mortal Kombat 

3294 Mortal Kombat 3 Trilogy 
3D 

3295 Mortal Kombat 4 3D 

3296 Gear Fighter Dendoh 3D 

3297 Kamen Rider 3D 

3298 Kamen Rider Ryuki 3D 

3299 Mortal Kombat II 3D 

3300 102 Dalmatians 3D 

3301 Billiards 3D 

3302 Bomberman Wars 3D 

3303 Scooby-Doo 3D 



Monster House, Alan Farnaby Way,
Sheriff Hutton Industrial Estate, 
Sheriff Hutton, York, YO60 6PG
www.monstershop.co.uk

Monster Group (UK) is one of the UK’s fastest growing online retailers. We 
supply a diverse range of products which offer exceptional value for money. We 

strive to provide the best possible customer experience with free UK delivery 
across all our products and a Monster Guarantee for 100% satisfaction.

Try Monster. Buy Monster. Be Monster.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

SUPPORT-ABTEILUNG

Für fragen über dieses gerät, die 
garantie, rückgaben oder bei 

störungen, benutzen sie die folgenden 
unten aufgeführten angaben.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hallo@monstershop.eu

VERKAUFSABTEILUNG

Für Informationen bezüglich dieses 
Geräts oder anderer produkte aus 

unserer Monster-Abteilung, benutzen 
sie die folgenden unten aufgeführten 

angaben.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DEPARTAMENTO DE SOPORTE

Para consultas sobre este dispositivo, 
la garantía, devoluciones o denuncias 
de fallos por favor use los siguientes 

detalles.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hola@monstershop.eu

DEPARTAMENTO DE VENTAS

Para información sobre este dispositivo 
u otros productos de nuestras 

divisiones de Monster por favor use los 
siguientes detalles.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DIPARTIMENTO SUPPORTO

Per domande riguardo dispositivo, 
garanzia, reso o per riferire di guasti, 

utilizzare i dettagli sotto riportati.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: ciao@monstershop.eu

DIPARTIMENTO VENDITE

Per informazioni riguardanti questo 
dispositivo o altri prodotti dalle 

categorie Monster utilizzare i dettagli 
sotto riportati.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

DÉPARTEMENT DE SOUTIEN

Pour les interrogations concernant cet appareil, la 
garantie, les retours ou les défauts de déclaration 

veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: bonjour@monstershop.eu

DÉPARTEMENT COMMERCIAL

Pour plus d’informations concernant cet appareil 
ou d’autres produits de nos divisions de Monster 

veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

TEL: 01347 878 887
EMAIL: help@monstershop.co.uk

SUPPORT

For queries about this device, warranty, returns or 
reporting faults please contact Support.

TEL: 01347 878 888
EMAIL: hello@monstershop.co.uk

SALES

For information regarding this device or other 
products from our Monster divisions please 

contact Sales.




